LEME L, LidiaT, 7 =) 78T —OmE - BT R
A ER RO R UR IR CRBL, RIEOSFIC L 21

% 3 ﬁaﬁ 9 S l) > 7“ 9!7_ ' » A, EDRORIRE, 2 LT ORIR TH B & o T

ﬂ*ﬁ%@%%ﬁ#ekf %m@iﬁ%%#k&%ﬁﬂ%%<_

BEYINTET, I , BRICHATBRIEOA—H—TH D,

%ﬁmﬁ%%kﬁot%&<bﬁ§thé#ﬁwfg%m% &
L Haoz TﬂmTL%ﬁﬂLif

: s 150 200 . 250, FH (b .
” | 23 5 8 1015202530 40 50 60 80 100125 175 225 300 350400450500 600 700 800 9S00 1000  [200 1400 1600 1800 2000
HT-C ,
B ﬁi , :
7a—
Fem | | 1 &

PESD L SFEREENRN -
»
:q

&
%3
EAY
T
i
Py
dri
T
ey
T \n

piil=ng
TN
=

E
B
B
=

skap | | , iy i i
: - ‘ [T (0

PEDYSHIEH S8
il
3
2
El
=t
Eb v
B
Eb
Eh
=
Eb
E

n [
FRPE . é% |

b

T8y
S

RS
G
RN,
T
p
NEF-
TR,
=7

A
TNy
A

il IBy
1 =

SBC-D i ' : . ’
2o | ‘ o P22
¥ . -

HE R 1 , ] i ot

ﬁﬂbﬂ#%ﬂé‘ﬁﬁ

=& BE 8 AE
o B B2BB B & E ‘,
ssces| | ey paia
1 lemosmn ‘ L iﬁ:\ ﬂ - , ' ‘ |
T 1 U T ] dododtnet | g oy o i] ii iy

2 3 5 8 1015202530 40 50 60 80 IOOI25 175 225 300350400450500 600 700 800 900 1000 . 1200 1400 1

a 1800 2000
% _ , 150 200 250 s <p o> ,




B&R
3.1 _iﬁ” Hii’t:a*i .......................................... -+ 783
3 1 1 {iﬁ ......................... R R R RLRE T R 783
(1),HT-C_~‘/ Y — K eeenne e reeeereteraeeetrea e eararasaeaseareeaiseienans 783
(2) HT-AQ3 1 — & sevteressrrrnencennnnneenseninnnne ceiiivessesinsenraieens . 786
(3) HT-M3 1) — X eenee PP P - TR
3.2.1 SH<FERG-eeeee- seeeens Cevees teeseenan eesteseeciesrennee eedtessacateeriinainns 790'
(1) HT-C3 1] =X ceererereeenns eeresieeteaeenaeten e raaesarnneerannsisas 790 .
(2) HT-AQ 1) — Kevreerecesinceiaianineiantinnanennnns . ....; ..... sesseeneens 796.
(3) HT-M3 1) = & eeveeroerenes e e ...... 798
3.1.3 MBI e ST SERI s '803. .
(1) fz‘&%@émﬁ‘?ﬁ“"’"f ..................... TR eeeeerierinaarsitanen ser 804
3.1.4 EBEIE o oerrrerrsereniorreannnnnnns s RSP SO TN 805
(1) TBBEKE & KBS BEIERLL -veeeeeeeeerainn e venrreierasranens 805
(2) ERTZ -vsevvviveeeerersonannieariniersiaens rreeressheiere st et e 806
(3) 7uw &y vONBREEES ..... vevevecess ST 807
C(4) BAEEOERE e e 808
3.2. ﬁ;ﬁﬁI%ﬁE"t‘%ﬁ: ..................... eeeessnenneess RITSPRRS """810
3.2.1 HHEE-eeenns eeiederesnressiianniersainienrisaos SRS 3 11
! (1) SKV-F3 1) — AGEH#eR> .......................... -+ 810
(2) SKV-Fs3) —X“(f&%ﬁi‘?%) L R R PP R PRI .............. . 812
(3) SKB- P/u—zd‘?ﬁﬁ» , ‘
. 3.2.2 ST vveereereenmeeerorenenees N _
(1) SKV-F3 1) — XGBHER :
(2) SKV-Fs3 x)'_7:<{gcg§g:ﬂ:;> ......... D PP PIS 8}19 :
(3) SKB-P3> ) __;(<;[=ﬁ§3f/> ....................... SIRTITPIPSPRIPN tessasaes 823
(4) SKB-PoCTETETLD oererrrrerrerrserssiinrorsnasnsnnsnnsnns eeeisesanns 828
(5) SKC- 80Fs<ﬂi5§%‘-ﬂﬁ;> 0 N R SR PN 829
3. 2 3 ﬁﬁgﬁ- ................................. 830*
3.2.4 EE$I§ ........................................................................... 831
(1) BB cveeere ettt e e e e e e 831
(2) FBAF -oveeemmrrmioe e 832
(3) FRAS AR ¥ THEAF 2evvervrernenrronmeninruneiiormininiciieeioireneeanaens 832
- T N g N 832
T%%r ........................................................................... 832

.:3 3 EMEENRXS *i .............................. 833

3.3.1 ﬂ:ﬁ ............................................................ 833
(1) SBCY 1 — & cseveeneenns eereenaane O SO R SRRSO 833
(2) SBC-DY ) — 2> v rjﬁ;?g:ﬁ‘-§§§> ................................. 837
(3) SBC- ST = AL VT H AL L v Deerniiiiniieiieiens e 838
-(4) ) SBC-ES3y) _;(‘<{‘&_5§:En}%§pig> .......................... TR TTRIN 840
(5). SDC-H I 1) o L trtencetimitnintitieiiiiereeveen e e eaanees riavens 841
‘3. 3 2 9”7/—-1-5_{. ......... freeerreeriiienate RRTTTIPRPPIPR RTINS eneienieeea 843

(1) SBC3 1y —

(2) SDCy vy =X

3.3.4 BTEHE - reeenn .........
‘ (1) SBCY ) — X ' ' _
(2) SBC-D:/ L) e A P 862
" (3) SBC-T 3 1) — Zeverreinnininniininininne, PN 863
(4) SBC-ES S 1) — X oorvrssrevsesienimiimneiinssssssisnss s, 863



3.1 =EMEARRA T

%

]

1) HT-C> V) —-X
& B i HT-1C HT-2C HT-3C HT-5C
®1 = # BB WHEE v 1 2 3 5
) . = = | mm 1,061 1,291 1,286 1,521
T B T | s 600 600 600 690
R 14 5 . SR B i % AR TV BEh T AR
B & mmg 250 | 250 300 400 -
% i =Y =SB EEE | CEAFD |
0 EREHTI | kW 0.025 | 0.025 0.05 0.1
4z gﬁfg £ B = FH200V 50/60Hz
= A il A . 0.5/0.3 0.5/0.3 0.6/0.5 1.1/0.9
i ¥ 4 4 4 6
18 %Y o8B K 1 1 1 1
& R K = ¢ /min 13 26 39 65
% W Kk A ©O |A-SGP 20 25 25 40
K| B =K ETTHTASSGP 20 25 25 40
: (F#)> |A-SGP — — — —
1 A 4
Al ## K TEEn [A-scp 13 13 13 13
w| + —,~— 7w — |A-SGP 20 25 25 25
HE X O | A-SGP 20 20 20 25
T = & kg 17 20 20 40
= w2 g ke 35 40 40 70
B B & HT-8C HT- 10C HT- 1 5C HT-20C
*1 g O fg N BHEE 7.5 10 15 20
w = mm 1,285 1,555 1,430 1,600
4 ¥, N 2] ) 1 ’ ’
o ik =2 % mm ¢ 880 880 1,230 1,230
el b . T v 3 BB R A
o B | mm¢ 500 | 500 | 600 | 600
" 7 30 SHFEEEE GEARD
5] Tir
e b sEfs 1 | kW 0.2 | 0.2 | 0.4 [ 0.75
wl wahe [ w = 75200V 50/60Hz
= A 1.8/1.7 1.8/1.7 2.3/2.5 3.3/4.0
i i * 6 6 6 6
1/ 4 ) 0 hH B 1 1 1 1
W Bk B® ¢ /min 97.5 130 195 260
) A O | A-SGP 40 40 50 50
f!'-‘!
K f BK iTm [A-sgp 40 40 50 50
ol oW ok (F#E)> | A-SGP 13 13 20 20
e i > |A-SGP| 13 13 20 20
Wl 5, _ < 5 o -— |ASGP|™ 30 30 30 30
HE K I A-SGP 30 30 30 30
. B 2 kg 60 65 90 100
H - S e
#2 i kg - 100 110 200 210
M1 fEMEEE KA DEESTC, KHOIRES2C, ADZEREREE2TC
BIEARIS /minBHE L o zokkEREERL, L@HAF VI, 3900kcal/h& L &3,
%2 BEOG EEERKECBITIHSERITRLIT.

783




L%

5 B 2 HT-30C HT-40C HT-50C HT-80C
#1 o fe 7 WEL 30 40 50 60
; S e 5 & mm 1,970 2,335 2,265 2,265,
R BH ] mmg 1,560 1,560 1,910 1,910
o g PR TV I WOE R % B K
e = B O#] mmg 700 | 700 | 800 ] 800
j;& S _ BRI CEAEAD
yr | ey o[ kW 0.75 ] 1.1 | 1.1 | 2.2
Wl g L U ~ =#4H200V 50/60Hz
W i A 4.0/3.7 5.0/7.0 4.5/6.0 8.5/11.0
¢ e 6 6 6 6
1 &5 4D of B N 1 1 1 1
i Bk ¢/min 390 520 650 780
L A LI | A-SGP - 65 75 75 75
A | MORCK i TaTsep 65 75 75 75
. P p P V5
IR -
i A — N — 7 g — A-SGP 40 40 50 50
HE 7K LI |[A-SGP 40 40 50 50
T o Wy kg 140 250 300 320
o 2 kg 280 400 630 660
& B i HT-80C HT- 100C HT-125C HT- 150C
1 g e fig 7 BEL 80 100 125 150
Wk o 5 z mm 2,650 2,800 2,920 3,040
S B #] mme 2,200 2,450 2,710 2,960
» U N TV 3B % JE e FRP
L BRI mmg 700 [ 800 [ 300 1830
ﬁ A ZREASEEIRE ER
I —_— wis | kW 1.1X2 [ 1.1X2 [ 2.2X2 ] 3.7
> e T 05 = HI 200V 50/60Hz
R ST A 5.0/7.0X2 1.5/6.0x2 8.5/11.0X2 14.5/13.5
i ¥ 6 6 6 4
1H B A % 2 2 2 1
B ok B { /min 1,040 1,300 1,625 1,950
% m ox K [ASGP 100 125 125 150
7K 4 O A-SGP 100 125 125 150
. W ok REhD A-SGP 25 25 25 30
, ! <HED A-SGP 25 25 25 30
T T — /8 — 7 8 — | ASGP 50 50 50 75
HE S K L1 A-SGP 50 50 50 75
T N & ke 500 580 700 1000
o = ey kg 1,050 1,360 1,570 2,100

784

M1 BRMRES KA CHREEST'C, A DHEEES2C, A M 7SR BRI E2TC

TERKBELZ 4 /minibH + > o) ENREBBLTRL, 115 b > 123900kecal/h & L 7,

¥ 2

BREO TR 3EPRECS T2 MEERE2 T L £,




R

s B B R| HT-175C HT-200C HT-250C HT-300C
%1 fE #® R 77 wH b~ 175 200 250 300
j . = 2| mm 3, 205 3,285 3,460 1,150
AR =3 % | mmg 3,260 3,470 3,860 4,450
- i EaN FRP#& &l % AR
Wl = H 2| mme 1,830 1,830 | 2,440 | 2,440
E S EEr i R D
e | s SEfEHA | kW 5.5 5.5 | 5.5 | 7.5
g g m@]ﬁ *2 EAE =4 200V 50/60Hz .
= Ww| A 21/20 21/20 21/20 27.5/26.5
(il # ' 4 4 4
1549 0 Ea%K 1 1 1 1
w B’ oK B £ /min 2,275 2,600 3, 250 3, 900
' A O A-SGP 150 150 200 200
4 {Eﬂ ) .
x| B OROK G TASGP 150 150 200 200
<F8> |[A-SGP 30 30 40 40
729
Bl M % K EmsTasop 30 30 20 0
s x — s~ — 7 o — |A-SGP 75 75 100 100
HE 7K = A-SGP 75 75 100 100
& _ s kg 1,200 1,400 1,700 2,100
B ez g kg 2,400 2,900 3,400 4,900
H H ® x| wHT-350C HT-400C HT-500C HT-600C
iz # 5 ya) WEN N 350 400 500 600
" o = = mm 4,350 4,670 4,870 5,180
. B %] mmgé 4,450 5, 300 5,300 6,440
s OE i X FRP $lshiist Bk 7ov 3 SlEh IS B :
B | mmg 2,440 2,800 | 2,800 l 3,400
B 2 Eao = :ﬁﬁ%iﬂ? X T RGED
B . EfEMA | kW 7.5 11 11 | 15
P g Jﬁ;&; A = 200V 50/60Hz
& B Vi A 27.5/26.5 39/39 39/39 60/56
m % 4 4 4 6
1540 0 H % 1 1 1 1
w B K 57 ¢ /min 4,550 5,200 6,500 7,800
& |k A ©O |A-SGP 200 250 250 250
" - i O |A-SGP 200 250 250 250
<F#®> |A-SGP 40 50 50 50
kiR K TaEy [A-SGP 10 50 50 50
= * — < — 7 v — |A-SGP 100 150 150 150
HE 7 0o |A-SGP 100 100 100 100
% & B kg 2,200 2,700 2,800 4,400
%2 35 kg 5,000 6,300 6,400 8,600
%1 AEdERETyIE/k A DEEESTC, K DIRE32C, A OZSERIBERIBRE27C
FEIEEAKEIZ L /minddEH L v oL EoREBREERL, 1 W R > 13, 3,900kcal/h: L 2§,
%2 BEEROE SESHKRECSITIIMUGERLRLET.

785




Tk

® B ® % | HT-700C HF-800C HT- 1000C
*1p= # HE pa) WEF 700 800 1,000
. = 2] mm 5,380 5,730 5, 930
R B fF| mmg 6,440 7,680 7,680
. L AE- TV S B % A
= R B %] mmg 3,400 | 3,600 | 3,600
Be % E2Y ZHHEBEESR <X 7R
B, EREW S | kW 15 f 22 | 22
| # gmﬁﬁg E b =% 200V 50/60Hz
& £ %k A 60,756 80,78 80,78
i # 6 6 6
148 %0 o0h K 1 1 1
& R 7K B ¢ /min 9, 100 10,400 13,300
; A O [A-SGP 250 300 300
EE
" B R K G5 Tascp 250 300 300
sl W f ok TB> [A-SGP 50 80 80
o Y CHEDY | A-SGP 50 80 80
* — N — 7 o — |A-SGP 150 150 150
HE 7 0o |A-SGP 100 100 100
= o 7 kg 4,800 5,800 6,400
LI kg 9,300 11,700 12,700

¥ 1

PRUEEE T IE K A DIREESTC, AR IDERES32°C, ADZEEIRERIERE27C
ﬁf”“‘j(EISZ/mm?Aﬂl FraoraoEsELTL,
2 EROBIEERECSITIMAERLSL 2T,

13W#E0 b > 43, 3,900kcal/he L £ 4,

(QHT-AQY ) — X {EBE ) — 2
® B 7 R HT- 1AQ HT-2AQ HT-3AQ HT-5AQ
*1 f= e BE 7 Wb 1 2 3 5
, . = & mm 1043 1273 1281 1322
R = pa—; 600 600 600 880
. L4 = IR AR By 2% A TV 3 B
. ER® & mm 250 | 250 [ 300 400
§ s CHBRENE (BT
\ . ERHET [ kW 0.025 | 0.025 | 0.05 0.1
% .ﬁ—é)ﬂﬁém & b 200V =#H 50/60 Hz
& By & byl A 0.5/0.3 0.5/0.3 0.6/0.5 1.1/0.9
il # 4 4 4 6
1&54% Y0 E8% 1 1 1 1
& =] 7K -4 13 26 39 65
e e A | 20 25 25 40
K| BERX S/ 20 25 25 40
‘ F B - — — —
e e K H ) 13 13 13 13
=3 A — N — 7 o — 20 25 25 25
HE 7k 0 20 20 20 25
o £ 17 20 20 60
g LR 35 40 40 100
¥ 1 REEEEEJIIIKADBEITC, KHOEES2C, AORZRIEERIEE27C

TEERAKEIZ/minifEI b > D L EnfpEBmEEZRL,

¥2 HE NE, EBREBCBIIIUKERLTLE T,

786

1%#) b ~133900kcal/h & L £,




o

(QHT- AQ ) — X YKERE & ) — 2D

1B E _ e HT-8AQ HT- 1 0AQ HT-15AQ HT-20AQ
X1 = ¥ g 7 B > 7.5 10 15 20
y e | T B mm 1,592 1,934 1,938 2,007
o B B & mg 880 1,230 1,230 - 1,560
i Z B2V 7L S B Ehn S A
#® OB B m mg 400 | 400 | 600 | 700
A Z Ay —FHBEBEHBKEREZD
¥ A K B | ERRHA ] KW 0.1 i 0.1 | 0.2 I 0.4
s T B #®|E 8 200V =#H 50/60Hz
= it A 1.1/0.9 1.1/0.9 1.7/1.5 1.9/2.1
= AR B 6 6 8 10
- 2= 1 1 1 1
w B Ok = £ /min 97 .5 130 195 260
A 0 |A-SGP 40 40 50 50
, -
K| ROK T o TA-sGP 10 40 50 50
=+ &) | A-SGP 13 13 20 20
I
B # o # K g g TA-sGPp 13 13 20 20
| — o8 — 7 @ — |A-SGP 30 30 30 30
T X O  |A-SGP 30 30 30 30
& | B kg 65 100 110 130
B T2 m] ke 110 210 220 270

w1 AEAERE 73K A CIREES?TC, JKHDREE32C, A O ZeRIEERIERE27C
FEBRARIZ /minRH >0 sokE#REEZTRL, 1WA~ 1%3900kcal/h & L ¥,
%2 BEEo B, EBRECBITIHMBERETRLIT

\\
R HT-30AQ HT-40AQ HT-50AQ HT-60AQ
" H :
*1 2 #®HE J1 L EEIE 30 40 50 60
. . i 2! mm 2337 2340 2400 2419
Hw ﬂ? B ] mng 1560 1910 1910 1910
o A i B TV 3 Bldhiies EAR
= ' B £| mmg 800 | 900 t 900 | 1000
J&, Jia = “AESEEEE (EHD ,
¥+ EREHT | kW 0.75 | 1.5 l 1.5 | 2.2
i f%@iﬁz £ = 200V =4 50/60Hz :
B | A 3.0/9.6 11/9.6 11/9.6 16/14
m K 10 10 10 10
1 a5 %90 B K 1 1 1 1
] B’ K 2 4min 390 520 650 780
e em A 0 |A-SGP 65 75 75 75
" WK PR O [A-SGP 65 75 7 B
F &) |A-SGP 20 20 25 25
Iy
B | WK T g A SsGP 20 20 25 25 .
| A —sv—7 @ — |ASGP 40 40 50 50
BE 7K o |A-SGP 40 40 50 50
= & 2 kg 250 330 340 350
#2905 kg 400 660 670 680

%1 FEHEAEFIZKADIEES7TC, KiEOIREE32C, A DR BERIBEE27C
FEIEARIZ IminigE L v oL EOBRERELTL, 1 Wb > 123900kcal /hE L E T,
%o mEO B, EBRECHTIHUSEEZTLIET.

787




i

BHT-M> ) —X

B B , ® =R HT-80M HT-100M HT-125M HT- 150M
* 1 4E # B H WE 80 100 125 150
=3 B mm 2,522 2,522 2,522 2,902
N w o+ & mm 2,000 2,480 3,050 2,250
B 47| mm 2,400 2,500 2,500 3,500
% OE i = TV 3 B Rk A
" = #% | mmg 700 700+800 | 800 1, 600
A i M ZHHBUERR (EHED
; X EBA | EBEH| kW 1.1X2 1.1+2.2 | 2.2X2 3.7
= T B K | E E =Z+H 200V 50/60Hz
& (i # 6 6 6 4
1 & M0 os 8 2 2 2 1
7% ) & = £ /min 1,040 1,300 1,625 1,950
J - . A O A-SGP 100 125 125 150
B R K o Tascp 100 125 125 150
7* W oe ok <FE)> |A-SGP 25 25 ' 25 30
i <HE)> |A-SGP 25 25 25 30
=3 ¥ —/N— 72— |A.-SGP 40 40 20 50
HE K 0 A-SGP 50 50 50 50
FooL > O |A-SGP — — - 50
& kg 700 890 1,060 1, 520
E LT 8 kg 1,260 1,590 1,920 2, 660
B B ® R HT-175M HT-200M HT-250M HT-300M
# 1= i HE $1 WHE 175 200 250 300
= = mm 2,902 2,902 2,902 2,902
AN A > E mm 2,600 2, 950 3,700 4,400
" 7{ mm 3,500 3,500 3,500 3,500
- i Ay TV 3 Bk A
LR B e T ome 1,600 | 1,600 | 1,600 | 1,600
ﬁ B = SHBEEDE <~ R
e | X BBA | ERMA | kW 5.5 5.5 | 3.7X2 | 3.7X2
§§ E OB OB 5 =# 200V 50/60Hz
& # 4 4 4 4
1 5480 & % 1 1 2 2
& =] X = ¢ /min 2,275 2,600 3,250 3, 900
% m x A O [A-SGP 150 150 200 150 X 2
# o |A-SGP 150 150 200 200
7 <FE)D>  |A-SGP 30 30 30 40
| W8 X gep—sop 30 30 30 10
=1 F — N — 7o — A-SGP 50 50 75 100
HE 7 o |A-SGP 50 50 50X 2 50X 2
P > O [A-SGP 50 50 50X 2 50X 2
- ' - & kg 1,660 1,800 2,550 2,850
#* 2 8 kg 3,000 3,320 4,400 5,000
¥ 1 fRERENIIAKADIERE3TC, K ITIREE32C, AOZERIBERKIEE27C

TEERKEIS L /minifEI L > D & 5200 i 27 L,

2 HEOE EEREBICBT I UAEESRLE T,

788

130 b > 4%, 3,900kcal/h& U % 4,




;]

= B ® RX| HT-350M HT-400M HT-450M HT-500M
*14E # G133 Al WEIR > 350 400 450 500
= = | mm 2,902 2,902 2,902 2,902
VA A - S & mm 5,100 5,800 6,600 7,300
' B 7| mm 3,500 35,00 3,500 3,500
R B Ji X 7 u 3 BlEh A ERE
B | mmé 1,600 1,600 | 1,600 | 1,600
§ S BRSOV bRk
" % Rk R | sl kW 5.5X2 5.5X2 l 3.7X3 | 5.5X3
* E OB OB [ E & =#3 200V 50/60Hz
L WK 1 2 4 1
158430 DEE 2 2 3 3
® 'K = £ /min 4,550 5,200 5,850 6,500
o A @O |A-SGP 150X 2 150X 2 150X 2 200X 2
H O |A-SGP 200 250 250 250
x| {FB)> |A-SGP 40 50 50 50
m| Mof K TgeTAsGP 40 50 50 50
= * — s~ — 7 o — |A-SGP 100 100 100 100
B 7K o |A-SGP|, 50X 2 50X 2 50X 2 50X 2
F 1+ > O |A-SGP 50 X 2 50X 2 50X 2 50X 2
- & kg 3,150 3,400 3, 700 4,100
B B w2y kg 5,700 6,500 7,500 8, 800
w1 FEHERE S I3 K ADRE3TC, KHDOIRE32TC, A O ZeRIBBRIBEE27C

¥ 2

PEIEAKEIS L /mindH b v D EoBREHBERL, LEAL VI, 3,900kcal/h& L £ ¥,
E2E20TR IEEREBICBTIMBRERERLET.

789




HT-1~5C
3.1.2 A~ ER
(DHT-C2 Y =X

HT-1~5C#
—W.¢
]N %Ej% ............... @
| @/////l 1 . @
r@ L - T ®

3 i ﬂg}_/%yk]\u ......... ®
f)ﬁﬁ%]}(ﬂju ......... @

@ / . | 7]’—/\“—7;;'_...
®/ = = Sl oy A R ®

EERERIL b ooveennes @

'—‘WsﬁL— Wr

Ws
A0 3543 1008X120 £ LU, -
«EWBEE
e AN 4 =t % <mm>
ik H, Wig| Wegp| He Hs H, Hs He H, Hs Ho Hio Hi | Hpe
HT-IC 1061 { 600 250 61 240 385 90 285 340 125 80 70 75 100
HT-2C 1291 | 600 250 61 240 615 90 285 575 125 80 70 75 100
HT-3C 1286 | 600 300 66 230 615 90 285 575 125 80 70 75 100
HT-5C 1521 | 690 400 126 240 725 115 315 675 135 100 70 85 125
e e F o <> B E R A KoL
e ‘ His Ws Wi Ws Ws A ® ® @ ©) O &K ]\
HT-IC 85 55 85 300 240 60 20 20 20 20 13 3-M12X160
HT-2C 85 55 - 85 300 240 60 25 25 20 25 13 3-M12X160
HT-3C 85 55 85 300 240 60 25 25 20 25 13 3-M12 X160
HT-5C 80 50 90 345 283 62 40 40 25 25 13 3-M12X160

790




HT-8~60C

HT-8—~60CH#
ﬂéﬁb% ........................... @
%m% ........................... @
W, =
® Wi 1 BoKE ®
5 “”] :E' ?Ei’[g‘*t ........................... @
3 R—=N7 T<HEHEA - ®
AEERA AT veeeemsenesnnennnns ®
s = 5 s mELTETTTPPITPPRPPRIITN ©)
; ]\ L Lerrerereeniaaiiiieas
| — : 1 A Al = L R R R EREERREERS @
H - SR 5% 4 HCTTRIIRPRRTEPPPRTIPPP )
— Lk E L -y A n EETETIIPR PP @
' = %b}%fﬁ/b ]\ ..................... @
o ] — 7
?r’ ]
}7 4 josd @ -T‘Ns_‘wg
i 1N - -1 ;
o I K]
P s N ;EL | T
= -0 /; X
oF =
| = fas}
L D G.L ' }: / W AW
) S ® ®O®
W, 9
SR 3 —100pX ¥R 5 12011 b <HT-8C,10C,15C,20C>
16051 F <HT-30C,40C,50C,60C>
—Wo W, e
: 1_‘Wu'W:j' “o B
2 s
EIhg Z ) EREEE
Eoa=3 A i Bl 3 <mm
e H, | Wip | We [WPCP| Hy | He | Ha | Hs | Hs H, | Hs | Ho | Hio| Hu| Hip| His
i HT- 8C 1285 920/ 500 824 90| 390 305| 150| 350 | 145| 90| 80 801 115| 90§ 110
HT-10C 1555 920{ 500 824 | 90| 390! 575 | 150 350 | 145 90| 80| 80| 115 90| 110
HT-15C 1430| 1230] 600 | 1133 90| 475 | 305 | 200 | 360 | 145 90| 90| 80| 115| 90| 120
HT-20C 16001 1230] 600 | 1133 90 | 475 | 475 | 200 | 360 | 145 90| 90| 80| 115| 90| 120
HT-30C 1970| 1560 700 | 1426 25| 715 | 480 | 300| 450 | 185| 135 90| 100 | 135| 130 | 145
HT-40C 2335 1560 700 | 1426 90| 715 | 780 | 300 | 450 | 185 135 90| 100 135| 130 | 145
HT-50C 2265 1910/ 800 | 1718 90| 7751580 | 360 | 460 | 185 | 135 90| 100 | 135| 130 145
HT-60C 2265 1910; 800 | 1718 90| 775 ] 580 | 360 | 460 | 185] 135 90| 100 | 135| 130 | 145
e 5L T i Cmm B m E & A e
HERER L b
o T W W [ Wal @ @] el@lo o] @
HT- 8C» 350| 90 130| 140| 50 50| 2001100 | 40} 40| 30 30 13 13 3-M12X160
HT-10C 350) 90| 130 140| 50 50 200 100) 40| 40| 30| 30 13 13 3 -M12X 160
HT-15C 545 70| 130| 140| 50 50| 2001 100] 50! 50| 30 30| 20| 20 3 -M12X160
HT-20C 545| 70| 130 140| 50 50! 200|100 50| 50| 30| 30 201 20 3-M12X 160
HT-30C 690| 90| 190| 205 95 70| 250 | 125 65| 65| 40| 40 20 20 3 -M16X 200
HT-40C 690| 90| 190| 205! 95| 70|250|125] 75| 75 40| 40} 20| 20 3 -M16X200
HT-50C 8751 80| 190| 205 95 701250125 75| 75| 50| 50 25 25 3 -M16X 200
HT-60C 875| 80| 190 | 205| 95 70| 250 | 125 ‘ 75| 75 50| 50 25 25 3 -M16X 200

791




HT-80~ 125C

HT-80~ 125CH#

o)
= =
}l\ l } :a‘
— — W Ouc'Ws ﬁl‘ \
mﬁ% = T
%
)
FL| i , We AN
\\ \
DO
®
BEIE e, @
ﬁ%/"{4—70¢?§§160ul‘_ %)ﬁk% ........................... @
S BKEE R ooeeerrrvvneneerrnnen. ®
FEHERE v eveeremrrnieiiiin, @
Z b Lo, @
=I5 TCHBHEK @
HELBIK A DT wevrervrerenreenannns )
PEIBACHI D o veeerrenrrnneennnnn
F‘ Lo/ rrrrertiiiiiiiiiiineinnana. ®
7]' _,\“_7 T2 —ctereeneninaanss @
B BIRE K DT o eeerrneerrnnenenn. @)
q‘;@mﬁyku ..................... @
‘Em% %%Tﬁ/l/ }\ ..................... @
sHe AN i =t #F <mmp
% H | Weg [We¢p |[Ws"D| H, | He | He | Ho | He | H, [ Hy | W, [ W,
HT- 80C 2650 | 2200 700 | 2134 890 780 370 610 195 85. 315 925 400

HT-100C 2800 | 2450 800 | 2366 930 780 430 660 205 75 365 | 1046 455
HT-125C 2920 | 2710 800 | 2606 980 780 500 660 | 205 75 365 | 1176 455

S| s B+ #Pmm B E B A © sepE L |
ik We | W, [We [ W, | @ ©@ 0l al®
HT- 80C 290 | 175 | 170 175 | 100 | 100 50 50 25 25
HT-100C 330 195 | 170 195 125 125 50 50 25 25
HT-125C 330 ] 195 | 170 ] 195 125 125 50 50 25 25

792



HT-150~250CH

HT-150~250C

‘% ...........................
. Waf (> ) 1 : LI ®
t 2”2 SETRBE o eevereereeneneneeneens ®
1« BKIE T vovererereernenenees ®
l _ @ FEHRRE - vereeerveennereecnsnnnns 0]
T e —— = PR N e S ®
; ) K= o 7<HEHEAK-®
L@ -0, . & [ITORNR @
PEIEACH D eveerreresnesessnnene
‘ 34 e F J Seeseesesescatitstssacnsnces @
i 2 = ] ! /@l A B T TP @
. W L BI B T [T veerevrermmessneees @
b ! E T oy 4 n [T IR PR ®@
FERE R foveerrnreernneonnnens ®@
T T T 7\ ==
= —— R — | — SV W 27—
\ U/ ¥
--------------- : B\A"
T
FL L 11 B i |
\ @ ®
® ©®
W 1
A3 #rER706x 16081 E
oS
X® ‘
& &05:0/0/ FEREC70 X 16081 1
\W\\/
. , ©
2 = & - =
L2 = [ z =
. o - 1 &
|+ - ) Y &
HT-250C p X#EEX ¢ HT-150C- 175C-200C
=] Ean i = H o <mm
& H, | Wi¢ | Wop |[WFCP| H, H, H, Hs He H, H, W, Ws
HT-150C 3,040/ 2,960} 1,830/ 3,120 466| 1,790 490 760 280 150 370 360 230
HT-175C 3,205| 3,260 1,830 3,400 5001| 1,900 545 760 280 150 370 360 230
HT-200C 3,28513,470| 1,830 3,600 500 1,945 580 760 280 150 370 360 230
HT-250C 3,460/ 3,860 2,440 4,000 500(1,950|. 650 »860 305 153 457 400 325
s e~ <mmd> B ok ' OFE AL E]
. - HegERNL b
B2 W, [ W, | We | @ @ oo @ =
HT-150C 801 2206 200 150 150 75 75 30 30 6 —M16X 200
HT-175C 80| 2404 200 150 150 75 70 30 30 6 —M16X 200
HT-200C 80 2546 200 150 150 75 70 30 30 6 —M16X 200
HT-250C 105 450 300 200 200 100 100 40 40 8 -~M16 X 200

793




HT-300~700C

HT-300~700CH#

‘%i}ﬂ% ........................... @
1 ﬂg}ﬁu% ........................... @
I O ‘E*kykﬁﬁ ........................ @
o ® FEHEFS - ooereerreereerrrnenennnnas @
Z P L—F e, ®
7 ® K-y THEBRA @
B HEERIK A evrenerernneerrannnnn @
BEERAKH [T eveenerernrerennnnnnn
F‘ v S/ tsessssrtsrttntastrssenrans @
F N T B @
g
== i BB AT e veeermannanininns D)
= = : @ FBIHEE KD vrerenernnireinannns ®
/ FEBERIL b eorernenniinnininns @
s W.d ({1 il 1]
T v I LTI
F‘E—* S} mﬁ ________ = _——.:/ 77_*4‘4‘
=1 —— ©
ES Ll§E§ (
I=I=|= —4300fWs,
SI=! ! =l! L — - - I a—
_/_> == @ /
fusd O'/‘T: ] @ :E'
7 il 2
P ! \ T
[ i i
@ ®
4004290
200 S
-
NS
w3
g«, @%ﬁi&i&&mi
/ o 0PEEI K& L5z
./\
N pYo)
»——Vil/, ‘
;? ; = % o%’_/’_{ %
| K g | — x|
4—M20HT-600C-700c> | W I p Bs
— = - We ™ ] X
2—M20 { HI-300C-3500 >£ ‘ \I_L f:g ERSEN
HT-400C-500C L_ S
W,
TEBAA O ’ /]
k=4 i 7+ i =T &%= <{mm)
ia H, W.¢ | Wop| H, H, H, Hs H, H, He H, Hio | WeR| WR
HT-300C 4,150[4,450] 2,440 500 | 2,470 760 920 250 250 130 480 600| 2,350 2,170
HT-350C |4,350/4,450|2,440] 500]2,670] 760 920] 250] 250] 130] 480 600 2,350[ 2,170
HT-400C |4,670(5,300|2,800| 600]2,670| 940 1,060] 430] 430| 200 530| 600{2,750] 2,570
HT-500C |4,870[5,300[2,800] 600]2,870| 940]1,060] 430| 430| 200 530| 600]2,750] 2,570
_HT-600C  |5,180[6,440]3,400| 645]3,080]1,000] 1,150 400| 400| 180 650 700[3,260(3,140
HT-700C |5.380]6,440[3,400] 645]3,230]1,000] 1,150] 400| 400] 180 650| 700]3,260] 3,140
k= 5 B+ 3 <oamd e - @ HEHE AL |
i Ws [WGPCD| W, | We | Wo | Wi | Wy, [ Way | @ ® ©| o ®
HT-300C 2,190| 400 700 | 110 | 400 | 180 | 100 | 340 [ 200 | 200 | 100 | 100 | 40 | 40 18-M20
HT-350C  [2,190| 400] 700 | 110 [ 400 | 180 | 100 | 340 | 200 | 200 | 100 | 100 40 | 40 18-M20
HT-400C [2,593] 440 700 [ 110 | 400 | 180 | 100-| 340 | 250 | 250 | 100 | 150 50 | 50 18-M20
HT-500C 2,593| 440| 700 | 110 | 400 | 180 | 100 | 340 | 250 | 250 | 100 | 150 | 50 | 50 .18-M20
HT-600C 3,000 500| 800 | 80 | 300 | 120 | 60 [ 300 | 250 | 250 | 100 | 150 | 50 | 50 18-M20
HT-700C_ (3,000 500] 800 | 80| 300 | 120 | 60| 300 | 250 | 250 | 100 | 150 50 | 50 18-M20

794



HT-800-1000C

HT-800°1000CH# -

TBERRE e @ RK—IL % v 7<HEK>® BIBHHS KO 8OA rweeveereees @
iR [RSTTIRTITIOPRYRIPPINIR ) FEEBAALD  300A e @ ; FEIEAKO BOA weeevereee )
BRI e ©) FBIBAHO 300A e HERERL 24— M20 ®
ﬁiﬁbj— ........................... @ FLr v 100QA-c--emreeeeiee ®
Z]‘ 1/__+ ..................... @ *t—N—7 a— 150A""®
!
[
g ros0s—{ S T,
%9 ‘ I
53 ‘ T | — i
L =1 A @ D
| i \ +3001-320
o 1 N\ N
l =
T . —l i x 23
' ol mE ! BN E a
|| L i \ IF\ ‘(
I I \ 0 @

EREEA 2R3 709
BEIIKRE(EDBIE

8 B K o

4ERSER
795



HT-1AQ~3AQ

(QHT-AQx Y —x

HT- | ~3AQ% ﬁijy[% .................. @
3oyt TRRTIIRTPRPRPR @
B e eerereeniiniens @
k-1 7 RXCRETR PP PR @
Ty b @
TEEBIK A evvvveeennd ®
Wi TEBBACHI T veevenrenns @
- FL e, . ....
® ;J FerSm 7@ — (@
@ g . B BHHE K T eeererreens @
A= ok I
5 ; \ | (F—=nN—7 81— @
ﬁ] %% FRIL B ceveencacnnn @
P
@// =
LI - ljp f
A ) T [
B I & 3 ;
ﬁ: L €
./ SN £
re e l
CAZ [ 71 N_IN[/I L 240—160
w4 %\© 30—
@ 6004 \.
® S e
/';kﬁ T
1754751 B
7 t—150 \‘
60075:@’Q %,
. 120
- RT3 -60¢ X 81200 LCHT-1AQ-2AQ)
. 519 FHETT 3 -1008 X% 51200 _ECHT-3AQ)
A XBSEN
8BE Sy SF S <mmd B ok E E W .
Rov
ik H: | Wi¢| H, H, H, ® @ ©)] @ © F
HT-1AQ 1,043 250 385 283 340 20 20 20 20 13 M12X160
HT-2AQ 1,273 250 615 283 575 25 25 20 25 13 M12X160
HT-3AQ 1,281 300 615 291 575 25 25 20 __25 13- M12X160

796



HT-5AQ~60AQ

g 7)) TONNRTTRRRRRTIRY ® BB e
Y1) (RTTRRRRTPRPRSIOLE ) | SV RTTTIITPIRPIPIOe ®
e 0 = ARSI RPPRTILLIE B A —sS—7E
itk o7 RORISIRIRITPRINE @ BEEMEAKII e B
Py Foreereeeees ®  FEAIKDO e ®
By Foveerenns @ To—5v @
PEEBIAK A -eeeveeenes @ (A—=N—71—>
FERERIL b ooreveeereens

11

50_
— i 1 (D) ) \wa e

VAR S
0 20 tlod f

dH.
F

H
H

-

= £
| T Y =3 T % { 15
= AT P 9 RA
@ yl;o—v‘»— 140— }@ / /v"v". W;—t ‘\
ya @ @0 @
btwe 3 HT-5AQ¥ HT-8AQ~60AQ¥H
RT3 -100¢ P 512080 _ECHT- 5 AQ~15AQ
16004 ECHT-20AQ~60AQ >
2 '
dERRUEREME
BoE Rl
f
|A au i =+ B <mm)>

biZ H: Wi¢ W:¢ | WsPCD| Ho H; Ha Hs He Hr Hs Ho | Hio | Hun | Hiz | His
HT- BAQ 1,322 920 400 824 | 517 | 305 | 150 | 350 | 145 90 | 80 80 [ 115 90 | 110 | 350
HT- 8AQ 1,592 920 400 824 | 517 | 575 | 150 | 350 | 145 90 | 80 80 | 115 90 | 110 | 350
HT-10AQ 1,934 | 1,230 400 | 1,133 | 629 | 745 | 200 360 | 145 90 | 90 80 | 115 90 | 120 | 545
HT- I 5AQ . 1,938 11,230 600 | 1,133 | 633 | 745 | 200 360 | 145 90 | 90 80 | 115 90 | 120 | 545
HT-20AQ 2,007 | 1,560 700 | 1,426 | 777 | 480 | 300 450 | 1851135 | 90 100 | 125 | 140 | 145 | 690
HT-25AQ 2,307 | 1,560 700 | 1,426 | 777 | 780 | 300 450 | 185 | 135 | 90 100 | 135 | 130 | 145 | 690
HT-30AQ 2,330 | 1,560 800 | 1,426 | 800 | 780 | 300 [ 450 185 | 135 | 90 100 | 135 | 130 | 145 | 690
HT-40AQ 2,340 | 1,910 900 | 1,718 | 940 | 580 | 360 460 ].185 ] 135 | 90 100 | 135 | 130 | 145 | 875
HT-50AQ 2,400 } 1,910 900 | 1,718 | 940 | 640 | 360 460] 185 | 135 90 100 | 135 | 130 | 145 | 875
HT-60AQ 2,419 11,910 } 1,000 1,718 | 959 | 640 | 360 460 ] 1851 135 | 90 100 | 135 | 130 | 145 | 875

Y 2 ik <m Bk OF & A .

s A T W, [ Wy | Wa ] Wo | Wao| W[ Woe | @ olo o o] @ B
HT- 5AQ 90 130 | 140 | — 50 | 200 | 100 | 100 40 40 25 | 25 13 — M12 X160
HT- 8AQ 90 180 | 14C | 50 50 | 200 | 100 | 100 40 40 30 30 13 13 M12X160
HT-10AQ 70 130 | 130 | 50 50 | 200 | 100 | 100 40 40 30 30 13 13 M12X160
HT-15AQ 70 130 | 130 | 50 50 | 200 | 100 | 100 50 50 30 30 20 | 20 M12X160
HT-20AQ 90 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 | 125 50 50 30 30 20 20 M 16 X200
HT-25AQ 90 190 | 205 | 95 70 | 250 [ 125 | 125 65 65 40 40 20 20 M 16X 200
HT-30AQ 90 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 | 125 65 65 40 40 20 20 M 16X 200
HT-40AQ 80 190 | 205 ] 95 70 | 250 | 125 | 125 75 75 40 40 20 20 M 16X 200
HT-50AQ 80 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 | 125 75 75 50 50 25 25 M 16X 200
HT-60AQ 80 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 | 125 75 75 50 50 25 25 M 16 X200

797



HT-80~ | 25M

(BHT-M> Y — X
HT-80~ | 25M¥

?}Eﬂﬁﬂ(ku ..................... @ agjﬁ%j([] ..................... @
G i R LTI LIS PR @ PEEBIKHI LT v eveeeeemrnnneeenns ® Ly ETTTIT IO T @
ﬁj‘ﬁ*ﬁ‘ ........................... @ B bseeememmmnniiiiiiiiin, @ %%ﬂ-\*)v Fooeeeermeniiiininn @
71'\"—)[/77 7“(5?):,*%7}()...@ 7}—_,\_..7 o S N
®
Wi
L Wa .;; = vy W2
2 f T_L‘fpﬂiﬂif __r r—Lqﬁiéfx—’
. ) .
[ i I
—
st
§_ L HE = .
. — "3 :4 |
2 2\ e skl e |
. 3 = N L / .
2 P/] / %55 255+ 1 ® v i | %
e ‘ — 7 7 a 7
®©© @ smesm
HT-80M- |OOM HT- 125M
PN ] 3
@ ca g
R 3 @ @ ] ]
7N W_io N
[ I_‘i’_L_T 3
[N s
S:; 3 3 S| o=
[K] ] ‘gr 8 5 5
& X — L
(] ot
A )
0 Wr— g ‘ T ;0 Wy Wy 100 T
o 4 S L :
2] S gL ® D
o) 200 We 200 @ 1508 250 # 2315 -r/-< 2004 We 200 W, 2004~
BRI 150 X 250 % 15 € Ws 77— REHAA T S, - W
Z 7 — A RIDIA L T 7%,
LGRS AN i = # (mm)
ik Ly Lo | La L, Ls L H, W, W. W;s W, Ws
HT- 80OM 2,400 1,200 1,200 750 550 2,500 279 2,000 4941 1,012 800 | 2,028
HT- 1| OOM 2,500| 1,250 1,250 800 600 | 2,600 277 | 2,480 665 | 1,150 700 | 2,508
HT- |1 25M 2,500 1,250/ 1,250 800 600 | 2,600 2771 3,050 812 | 1,426 800 | 3,078
BBS | FME S Bd<mm> - e .S ‘
RIL
% We [ W | ® | ® [ @ ® Damxnt
HT- 80OM 1,628 ] 1,828 100 100 50 40 25 25 8 ~M12
HT-100M 2,108 | 2,308 125 125 50 40 25 25 8 -M12
HT- |1 25M 1,239 1,439 125 125 50 50 25 25 10-M12

798



HT-150--200M7®

HT-150~200M

A - EE ) K= v 7}<HEHAK> - ® HEAK  BOA ceeveeerrecnenns ®
%ﬂ(ﬂiﬁ ........................... @ ﬁﬁﬁ%lk)\[l 150 A < eeereees @ t—sN—7 11— 5OA - @
%% 7 R ® PEBEAHIT 150A e ) EEHA KT 30A eereeese )
R SV SRR PR R R LR LRI @ F U O B5OA ceeerereeernees q‘ib%%ﬂiu SOA eererrenens @
3500—sm7 Wi
e JRoopIE
//®
/E — e
2 ®
i [ /@
| /
Q l
g !
T2
3 ]
200415¢
l—ﬁ ; 7
o =
¥ 1 ¥ i
;3 id E [} 1od L_xs Eﬁ“
T 10b19000\ % 1
600 \ + \
{ Do
@D
ERSEX
1 — - _ — —
PSR v Y * S Y B R Y 3 :
i LA-MIZERERV LT | - 12-ML2ERERL ML
HEERLO0POSOLEITT | = JEREAI006 X2502554C
LR 2 77 BfiiniiT L =
g0
©- € © “[f
] 1 E; & r
= [l &
- © @ =
s 250
125 1015 1420 1015 125
& E;_ £ 3700
250+ E - ——250 :
1251 1015 1420 1015 125
3700
iEs R Sk (o
ﬂ?% Wl Wz W3 W4 W5
HT- I50M 2,250( 2,074 702 710| 2,450
HT-175M 2,600 2,424 822 8201 2,800
HT-200M 2,950| 2,794 — — —

799




HT-

250M

HT-250M#
WAL - EEEee @ TEERAKHO 2004 ® BENAKD 30A e ®
%{7}(% ........................ @ Frro S50AX 2 +eeeee ® %’:_Ejﬁ_é\;ku 30A reereeen @
B R ® FEKE 50AX 2 weeeeees @ EBERL L 20—M12-@
TEERAKAD  200A--- 0)) F—sN—7m— 25A-@®
3500 /® 3700
—71600¢———1 950 1800 4——950
I _ [ [
@ af |
|
u |
o l: || —
, | g
g8 : — | |
g ml = |
Il = | /®
|
200 |15 } ]
J_ié W\
o 2 = il i i
B o0 ] i
B 1 =5 | B o A R L /T R 10 B A L
- ic Y
| */ isof10 S S Pk
A // @g gzxsoﬁ E | Lm 3524 ﬁl'
@@ ®® ®
3900 4
L A sarxa=1752 50 584"X3=1752 163
T
—T% ﬂ%—@ (D B D D D
§ \®f).!;w/<150¢ X250X 18% i 13 T
57 BRI A A T E
[
R —&
ERSEX p
[=a =]
S s
@ —
w
e
E1O——O0—¢—6—6 6]

800




HT-300~400M

HT-300~400M#
M - BEM D PEEBACH T eeveeees ®
%tZK@ ............... @ [SRVZVZ m EXTETTETEETR @
ﬁjﬁ*jﬂ ............... @ :EFZKD ............... @
PEERAK A =eeeeee ® H—rs—7 1@
3500 ®
16009
[  I— ] W,
§ /’@ L, s — 'Lz
@ a
M [ T
/1 —
© e
<
f2) - o |E
N 240 :': 1l
T 1 Aft UL oL k i
* = |
i N HE =zl s e .
i TN (g O O = N LN =Y
- N 0 200
5o\ \ 614N i 388
/TGN e .
OEeOD éﬁ)@ . .
EmEER -
HT-300M+*350M HT-400M
W ,
50 168 ' 500
5 A W W Wor W We T % 1—@701——701ﬁ—700ﬁ%700ﬁ6%7oo—~—7oo—‘_701ﬂ—7o1 168
’ ’L‘I - < - —4 —D ) 3 {J 1 fz e 4 D D D 4
L4 20— M12JLRE K L b i x5 “24 - MIZEERE R L A E ‘
= JEREA1500 X250 X182 81T T 2 FRER1509 X250 £ X22 % Bl
L 7 — T BRIBEIA A T 7258 T U —EABRESRAATIIE Y,
RSy — : : o] © B]
|
= ]
o —]
N | B m—e—s 9 —w 5 —o 03
S8-fb—6 o —06—0 06— —d] ' .
Bs s B St <mm> . N - RS ey
iR Wy [ W [ Wo | Wa | Wo| We | W, | @ | ® | ® | @ | ® @ | @ |
HT-300M [4,400[1,152]2,150(4,224/4,600] 700] '702[150X2 . 200/ 50X250X2[ 100/ 40 ‘. 40
HT-350M |5,100}1,300[2,500/4,924|5,300|.. 815 822]150X2 200/ 50X 250X2| - 100 . 40 - 40
HT-400M 5,800 1,475|2,850]5,624 — — — 150X 2 250 50X2/50X2 100 . 50 50

80




HT-450-500M
3

HT-450-500M#
Iﬁﬁuﬁ . E@ﬁé ............ @ ﬁﬁ%ﬂ(.‘:ﬂlﬂ .................. @ ﬁ?f};’f’f}l’(ﬂ .................. @
@ ;- ARLTITTITTIPPPPPIPRPRIN @ F Ly Dereeeererececennnen ® o g W RLIETTTITEPPPPPPPP D)
%jﬁﬁ- ...................... @ BEAD -veeeremeereieennn @ EpE R b 28—M12"‘®
PEERIK A woererennmnnrennes @ F N7 g e
3500 /® . W, v Wi Wy
T—: . 1600 p——— . : | — ~ — ——
2 e @ ]
& — =
- = 3
: | :
B - & AR 1 , | . |
L I = =[S L e L ‘i_’ i ?H i 'L_;rig L J' i Uii
T 1Y [ hemag\ j&
/ @Q/ %150‘1 % \ ]—27'\ W,
00 » ®
W, - -
168 Wy Ws— O Wy — Wor— Wy 80— Wy ——t— Wr—— W, —L08
Ha—o—=¢ g — R —
Ié JERE 1509 X250 £ X24 % §1F T
97 —ETRIENIAA T &0,
[N N |
| B N T
8 &
&S
® —3}
e e e e e —e—
e ¥ <mmp
ﬁ?% Wl Wz 3 W4 W5 Ws W? Ws Wg
HT-450M 6,600 1,130{2,170| 6,424 6,800 705 704 705 706
HT-500M 7,300 1,250} 2,400| 7,124 7,500 784 784 780 780
ies B K FOF m
k] @ ® ® | @ ® ©
HT-450M 150X 2 250[50X2 |50X 2 100 50 50 ]
HT-500M 200X 2 250{50X2 50X 2 100 50 50

802



3.1.3 #ERE

of 2 }(-Lﬂcgy]ry v ¥ —7u—%47 FRP& (74 &) —, 10YRY/1>
OMME~FiEDTa voes b (FEEMIZ E vty X VERD
O WHIEENRIE b i EME— O REEE CTHEB
OBMARENKRENLHHAED - Xx ) —A— =D w
OGO ICE Lt HITEIES ,A .
OKBBEEEE (Tu—Fv > OBAFFIE Nty =0y 7 BT B
OHT-125C ¥ TRET - ME b ERF -5 2&KRH
Y5/ AREREE iy rsmzx7u—%47 PVCE (7 v—, N7.5>
OF-Bri@EMicevF LTy FAR=AN LW
OE 3m
OHglE D B VUL |+ B
OKFE - KRAH % \»
Ofcka=1 200} > DERFIC L W KEED THE
CHEEDEE X v
Ly r—) v 7y 7 —nfEEEEN I ADZRIEIRIEE27C, BIRAKADKIERTC, HHOKE
3°CH L xNBEBBLTL, 1AE L > 13 3,900kecal/h& L, B&FLHE L » 2FE—IPHRICL
LTwE 3, BELZGEFELIBARKONEL NVBELZREL T3V,

‘ ADKiE <C>
34 36 38 @ 42 44 46 48

(@)/\% <HT- 1 ~60C> kD777

\\\
\
\
\

AN

\

\
\ )

(-'. >
TR
AN AN

N\

N

cd
\

\ &\

ATRARN
NNTRR
\ N

\

VAR

L
\

Bl
N\
\\
N
\

10

P 20
H%\ 30

40
50

N
N
ZANSAT

\

]
L

[V 1/ /
/
/1/
/
e
[z

/)
///

y
/
//

70

100
| S ™ - 7,{
N~ HT-15C | i
200

1)

/
/
Jyavi

[ Je

1. BEAADERE tW,=40C

2. NRIBERIEE 4 =28C

3. Ly U=CGKIBADBEZ =AtW=40—33=7"C ]
4. EBRKE £ =130 £/min ‘ %
. #FR HT-15C v v
ARCL->TGRETEL VW EER { ~
B o Rt BRLE TS, 1000

[
<4/ min)

Ny
1/
/7

/

™~ 300
™~ £00
T 500

700

o
3

803




(b) A <HT-80~ 400>

EERAADRE °C
28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48

L sy L LT i
H -4 P ] / .
| v /Y % "
?/44/7%; S A A
‘,/// /// / ,/ /1 ,@%&& pd /// 1 |~
J// / /// o ] L~ o //
S ~
éﬁ/y///,ﬁfj///// 1 4
D AN AR AP v.d
ﬁ? 7 A I// % o /// 6000
v // / / L~ — ol .l
q VY = 7 -
\/,3/{]}:4% WAL Q/ ' Z/ — /// //%/ ‘
7 Vq’ VoS T8 — él 0000
/////// T 5 4// //// 44 R
. T 7 *
LA 1 ,/7;: PAPdENE
3 L N é h < ¢ /min>
s Hom LR KD 5 Ak 5Bl | £ 3 Ve < ‘
MEDTIRALCHMMEERRZ Y | 7‘%‘3’ 9 %-1 <] -
BIDPEIFHT-250 % % 3> /’ A e 3000
| /b4éﬂw,j,,/f |
. > 2 ,
/ /'/ //g% ] ] 2000
/ %////,//,// g/xt%/ T
Szt L [,
//4// HT-80 ————-"‘""'_H_-—_— ‘

(1) wERERE S
LSy s =S HELTI =) v 797 — 2 WHT 2B, 2y r— 2 ORIE b 2 B lm bt T
7=y 78T — ORI EEET LI L v, o «
2. X DM EM+ 2551 L% BH L - B 485+ 5,
(a)i@E 3 BT | "
S TEERKADNNE  137°C

AL ZE AR ERIIE © 27°C

TEBOK D 32

AR 13,3004/min
D& ELBELEIIE RIS TR B 2 L TE B,
(DK AL LHE37°C 0 & A D 22 40T BRIRIE27°C 0 iR & 038 1 % 4712 K TR % 0013 L R 58
KA TS CE nRAE KD S, e
(DK 1z 2 D3k ) T ) IEBA RS, 300¢/mino it 2 0% S HT - 300M& 742,
(D= & 5 IZHHER 12K 5 85075 2 A8 E ) T IS A DK% % 0HT - 250 M A5k
BREREY 5B, AR

804



3.1.4 EFBHEIR

(1) EERA R & Bk EEE |

KR EZRT & ZITRLAER LD F4NT, TELLITEEEKRKEZRL TS,
o r x[AEHKEER, Ko@) T,

" = <$/Z\’§‘i> #® 7 <[?j§l$/1: 6%& > " = <I|EEI$/L5§Q>
HT -8,10,15,20C 20 HT-175C 5.0 HT- 500C 3~ 4
HT- 30,40,50,60 C 15 HT-200C 45 HT- 600C 2—3

HT-80C 4.6 HT-250C 4.0 HT- 700C 2 ~ 3

HT-100C 3.3 HT-300C 3~4 HT- 800C 2~3

HT-125C 4.3 HT-3850C 3~4 HT-1000C 2~3

HT-150C 5.4 HT-400C 3 —4

ﬁ%m%w%ﬁmﬁuﬁtf%ﬁmé1%%~%¢%%3T®ﬁfft@%ﬂﬁftﬁ,:n
iU%T?ét%%U—W—N~%$D,9&??6&@%%%#@%&w:kﬁ%0i?o
iof,@%%@%ﬁ?%%@bfk%b@7—UVfﬁ?—%ﬁﬁ?%%%m,%f?—U
y??v—@ﬁm%u%otﬁyf%ﬁﬁ,ﬁ¢KN4NX%$Hfﬁ%m§t$E%%t§
k)l LTS,

(a) ATSE/KEA
ty7~07777*®%&<77—%§+W%%m>uk®®0ff<@ﬁﬁi>

B = K FECmM B & K B <m> B = JKFE<m>
HT-1,2,8.5C 1.0 HT-150C 2.7 HT- 400C 3.2
HT-8,10,15,20C 2.0 HT-175C 2.9 HT- 500C 3.4
HT- 30,40,50.60C 2.5 HT-200C 3.1 HT- 60CC 4.0
"HT-80C 3.0 HT- 250C 3.5 HT- 700C 4.2

HT-100C 2.6 HT-300C 2.9 HT- 800C 4.5
HT-125C 3.1 HT- 350C 3.1 HT-1000C 4.7
HAOREME L ‘
(b) #HIGKE
fEd K B CEET 25460 B K O RIEKE ~
ER| B R K E | # é%%i BEOKER | Ik K E | XK K E
W ¢ £/min> CElminy CA (kg/cm? > Ceme IKAED

HT- |IC 13 0.156 13 0.0003 0.3

HT- 2C 26 0.312 13 0.001 1.2

HT- 2C 39 0.468 13 0.003 2.6

HT- &C 65 0.780 13 0.007 7.3

HT- 8C 97.5 1.17 13 0.02 16.5

HT- 10C 130 1.56 13 0.03 29.4

HT- I5C 195 2.34 20 0.03 27.1

HT- 20C _ 260 3.12 20 0.05 48.4

HT- 30C 370 4.68 20 0.1 109

HT- 40C 520 6.24 20 0.2 193

HT- 50C 650 7.80 25 0.05 45.8

HT- 60C 780 9.36 25 0.07 65.5 |

HT- 80C 1,040 12.50 25 0.12 120

HT-100C 1,300 15.60 25 0.19 190

HT-125C 1,625 19.50 25 0.29 290

HT-150C 1,950 23.40 30 0.12 120

HT-175C 2,275 27.30 30 0.16 160

HT-200C 2,600 31.20 30 0.20 200

HT-250C 3,250 39.00 40 0.16 160

805




LIEKE & SHRKBEMET 2 RK—L 2 v 7TAOKETH D, BEROENELIEEIA
T,
2.KR—=1N2% v 7IREQL /mind 3KE%2P<kg/em? > & L7 & X

134, Q= 9.1/P  30A, Q= 70 yP '

20A, Q =14.2/P  40A, Q =100 VP

"25A, Q =36.5vP THERbLEN B,
(28
(BEET—9
(I)CH-M¥ B
BEHE 74T v b - Hor P, ALy, Bffhy ordD
M3 %
N> @ 45
I e 1 | | [ [
®, : . 5m @'
2m ® T Lo | Im
b&u—‘; s
In 1 i
£m
V| SE & ) SE &
B AE s @ e a ©® Ll e A @] HEn O
HT- IC 53.5 52.5 HT- 80OM 75 67
HT- 2C 59.5 _ 54.0 HT- 100M 77 67
HT- 3C 59.5 55.0 HT- I125M 78 70
HT- 5C 59.5 56.5 HT- I150M 73 64
HT- 8C 67.5 61.0 HT- 175M 79 69
HT- 10C 66.5 62.0 HT- 200M 79 69
HT- I5C 67.5 65.0 HT- 250M 77 67
HT- 20C 69.0 65.0 HT- 300M 79 69
HT- 30C 73.0 69.5 HT- 350M 81 70
HT- 40C 70.0 63.0 HT- 400M 83 71
HT- 50C 71.5 68.5 HT- 450M 81 71
HT- 60C 70.5 68.5 HT- 500M 83 72
HT- 80C 70.5 69.0 HT- 600M 84 73
HT- 100C 78.0 73.0 HT- 700M 84 73
HT- I125C 69.5 69.0 HT- 800M 85 74
HT- 150C 79.0 76.0 HT- I000M 86 76
HT- 175C 78.5 77.0
HT-200C 79.0 75.5 . HT-1C~100 Ci&!350H z D&,
- HT-125C~250C B t* M# 1L
HT-250C 84.0 80.0 50/6011s [Hl—fi1.
MAQH
BER BRI
434‘
N
45°
2m 5m 10m 20m
X ¥ a I o
/ \ 1.5m
N /]

| ]
| VLSS TS " GL
806 )



RITE AR 77 vtk & % i

e iE 45°, 1.5m 2m 5m 10m 20m
HT- 1AQ 48.5 44.5 38 33 28
HT- 2AQ 47.5 44.5 37.5 32 26.5
HT- 3AQ 53 47 40 35 29
HT- S5AQ 53 47.5 41 36 30.5
HT- 8AQ 52.5 46 39.5 - 34.5 29
HT- 10AQ 55.5 47.5 41.5 36.5 31
HT- 1 BAQ 54.5 49 43 38.5 33
HT-20AQ 52.5 50 43.5 38.5 33
HT-25AQ 53.5 49 43 38.5 33
HT-30AQ 60 53.5 47.5 42 37
HT-40AQ 60 54 49.5 43.5 38
HT-50AQ 60 54.5 49 44 39
HT-60AQ 64 57 51.5 46.5 41.5

¥ 1. EEROHEIIS0HZ X IZH T FBETY,

(3) 7wy > (KEEEEE

GOHzHX Tlk 1 ~ 4 & V2L £ 35

g —) v 7 s T — DI, KRATOEE LMY & RRRAE L TREMEOEE E 4> T
%i¢°%ﬁéntﬁ%mﬂﬁﬁﬁmw4fﬁ4y%ﬁﬁﬁﬁiToﬁm%m%g§%5~ﬁ
B T2 LT YTawyyy” #5037,

fuﬁfﬁy@%%éntﬁ%m%~%iﬁomﬁ¢é%@T?ﬁ,ﬁ%mme%%ﬁ%
%,%ﬁmﬁ%gmxoffnvﬁ%mmiTo@ﬁ%%%%mﬁﬂmmgﬁiwﬁﬁﬁﬁm
PO s r B U RO I EREN T ET,

t97—077?7—&@T%®W§7Uﬁﬁﬁ%%%$%%tLf%ﬁtfﬁniTo
(a) 7 v AEEORE
(Uﬁ%u?7*@E¢@Aﬁﬁ%#%%TT%K%%H&T&&%%E&%*ELttéﬁ
FEaKEPOZICHEHLEEAD
Unﬁ%%ﬁﬁﬁéﬁzécam;07uv§%%%?3ifxﬁﬁ%%ﬁmﬁnw%%%ﬁ
k2~c0F THREI TSI :

—

—_ D w1 D N 0 © O

N E+B _6.72+B
T B B
\
N s |
E @ ®RH% ]
Bi 7“D7§ﬂ%ﬁf(?ﬁ%ts|t 0 ta‘lé
\6. 72kg/hr=1530t » (A tw =5C>
kg/hr=1%E14 >
. .
\
\ﬁ\ ]
1 2 3 5 6 7
<kg/hr-FH b >
90" 80 70 60 50 40 30200° 6°
— : ——t

B

807




TabbRIRZ I 7126280 70 BEs E 0L+ n13 6= O@&%?UW;B 6.72
kg/hr. dmE b >, BHEEBEN=2 %0 %3, UTG%zzéH&L;O7qu 3R L

RAEEEII L £ ¥,
7=V Iy —

ﬁ%?éﬁﬁmmﬁﬁﬁw%%%7~0/7?7—a§%%®1m#£

T 250 B2 TTERE 7 2B DKk = WIBFR T 0=0° METHERL T 728w, 71(
E%:m@%hw&%fie%ﬁﬁtfﬁﬁﬁﬁ%SUt K- TORWEEZ b7,

RFRRBDOBE L 22 BlZIXERENT ¢ I

ﬂ“%k*<¢é#&%t%m%x§zf<t§wo

(b) 7 =9 vy v—kg#t

7N T —hbEE TliTawy

WHERBE A RHACKE 5 & CEEENIC £ 5 AKEEEE RO ) T

H B EEIIK KR B AR AOKE B B = >
PH <25°C> 6.0~8.0 6.0~8.0
HWEI 25C> <uQ/cmd 5000, 200LLF
WHEL4 A+ Cl <ppm) 200LL7F 50LLF
BB 4 +.> SO, <ppm> 200LLTF 50LLF
4 8% Fe <{ppm> ¥ 1.0(0.5)LLF 0.3UTF
M7nsY)E C,CO <ppm> 100LLF 50LLF
£ B B C,CO, <ppm> 2001 50LLF

¥ ARBIREREOBA0.5 ¢ HMEL ¥ 3,

(4) BAEEDEE
(a) BT

(Hmﬁtm;wa:a@,ts7—0yfyv—#a&ﬁmm#ﬁﬁtfﬁwtyy—uy
T T=IALE VL) BFTEBATL 28,

(INE - 3% - BENE 222, BLUBREOECIREFTL s

C(MERE LT, = 7354323 F— ®%ﬁu%i0ﬁwﬁo%0%ﬁ¢t/7—U/7&

TR RCALE BT B L 53, MBS L 2 F

(b) &1+ H1

WikHELEE LT T,

%%L%t%m%#owTWitmf,ﬁmuamtggm<ﬁéuo

(c) &

(DB N PRI A b TRERTEE (P> % b AR N,
(IDEBIAFICL, b r—) v rpy— PULTEBRLLCEEL TS v, v T

ETEHRESET T2 6050 23,

(d) K TDiEM
(I)EY 70IkAD

808

3, v =Y vy —mn; ﬁﬁﬂib?ff%ﬁ%f<f




(1)K v 7DEE
FyFIEERAE (Ky 7HHEEY LHE»LBEL BRI HER tR+h TERbEN
3, fHL, H ' BE
Rc : EEHEZs O IEH
Rp @ ECE KT
h (<by 27— v 757 —nEE+REFEID
h ko@D T3 HE#KED
1C~5C 1m  40C~60C 2.5m  250~500C 3.5
8C~30C 2m  80C~200C 3.m
(e) BT &
(1S A4 R B -y 737 —DRERIELETIZI VY,
(T > 7HEHMENIC B L THEZFEMT 5517220 TS W,
(M) AR vh 0 BAR K AL 12 R BABEARF XL 7 % DI T RS

809




3
8

2 EIEARXSH

2.1 4%
(1) SKV-F> 1) =X GE#T>
N SKV-3F SKV-5F SKV-8F | SKV-10F
W H = = kcal /h 11,700 19,500 29,250 39,000
Ay ] & m 1,291 1,331 1,376 1,535
A [i=8 = mmO 460 630 740 840
& b =#H 200V 50/60Hz
= A A A 0.93/0.80 1.53/1.40 1.53/1.40 2.30/2.20
o H ] kW 0.1 0.2 0.2 0.4
" & # P 6
% BE &F& X & mm¢ X & 450X 1 500X 1 550X 1 550X 1
% &\ b=y m¥%min 35 50 75 115
& R 7K & £/min 39 65 97.5 130
A 0O A 40 40 40 50
% R A oo A 40 40 40 50
F v > A 25 25 25 25
o XFEF L v A - - - -
F—s8— 7o — A 25 25 25 25
=28 B By #& Kk O A 15 15 15 15
F B M Kk O A — — - —
= & ke 25 33 40 50
B % kg 49 77 105 137
® B B & | skv-ISF SKV-20F SKV-25F SKV-30F
w E2) =5 = keal/h 58,500 78,000 97,500 117,000
= 2 ' mm 1,715 1,712 1,772 1,972
fi=n &% mmO] 900 1,050 1,170 1,210
= & s =#8 200V 50/60Hz
) E ¥ A 2.30/2.20 4.00/3.30 4.00/3.30 4.00/3.30
H | kW 0.4 0.75 0.75 0.75
# i # P 6
E & X & mm$X & 600X 1 600X 1 700X 1 700X 1
R, B m® /min 126 170 215 215
(- S 3 b=+ £ /min 195 260 325 390
A 0O A 50 65 65 80
S 7 W A WO A 50 65 65 80
[ K v > A 25 25 25 40
o XFEF L oo A - - - -
F—N— 7o — A 25 25 25 40
3 H B # Kk O A 15 15 15 20
F B M KO A - - - 20
= - kg 65 82 94 135
B i kg 195 255 311 395

810




%

- ® &) skv-4a0F SKV-50F SKV-60F
! E=l = &= kcal/h 156,000 195, 000 234,000
;1; & 2 mm 2,025 2,130 2,200
I i = - 1,400 1,560 1,710
_ A - =48 200V 50/60Hz
b G by A 7.20/7.70 8.30/7.40 8.00/7.40
- H ) kW 1.5 1.5 1.5
% i % P 6/8 8/10 10
% ' & X A mm@X & 800X 1 950X 1 1,100%X 1
% & = m®min 285 370 444
& E: K = 4 /min 520 650 780
& A A 0 A 80 80 » 100
B Hoo A 80 80 100
K L v A 40 40 40
X Z=F Vv ¥ A - — -
T —oN—7 a— A 40 40 40
& BB % k0O A 20 20 20
F B A K B A 20 20 20
&= 2 kg 185 268 310
= 2 kg 530 710 830

811




a5

(2)SKV-Fs> ) — XUKRBREE>

® B ® % skv-3Fs SKV-5Fs SKV-8F s SKV- IOF s
W F B kcal/h 11,700 19,500 29,250 39,000
g’f; = = mm 1,331 1,376 1,535 1,715
3 B & mm®] 630 740 840 900
R A IR =8 200V 50/60Hz
b A o A 1.0/0.85 1.0/0.85 1.8/1.6 2.6/2.4
o H Vaj kW 0.1 0.1 0.2 0.4
# # P 8
J‘r%% E & X & mm@X & 500X 1 550X 1 550X 1 600X 1
% J& & m® /min 35 50 75 115
V& B’k & 4/min 39 65 97.5 130
A O A 40 40 50 50
e R A oo A 40 40 50 50
¥ L 2 A 25 25 25 25
% £ FEF L A - - — -
FT—N— 7o — A 25 25 25 25
-3 B B #& Kk O A 15 15 15 15
F B M Kk DO A - - - -
= 5 kg 35 42 52 67
& bk kg 79 107 139 197
B ® & skv-i5Fs SKV-20F s SKV-30F s SKV-40F s
w3 = = kcal /h 58,500 78,000 117,000 156,000
% =3 2 mm 1,712 2,240 2,510 2,665
| = =8 % mmO 1,050 1,050 1,210 1,400
_ L IR - =fH 200V 50/60Hz
b E ik A 2.6/2.4 4.0/3.3 4.0/3.3 7.2/6.7
) H | kW 0.4 0.75 0.75 1.5
" B # P 8 6
}‘%i E & X # mm@X & 650X 1 875X 1 980 X 1 1,130 X 1
B J&, = m® /min 126 170 215 285
® R K B ¢/min 195 260 390 520
P A O A 65 65 80 80
% oo A 65 65 80 80
F L > A 25 25 40 40
e 2 FPF oL oy A - - - —
T—ot— o — A 25 25 40 40
& B B8 # &k O A 15 15 20 20
F B M kO A - - 20 20
= & kg 85 150 215 263
= 5 kg 258 325 475 608

812




i

= B , SKV-50F s SKV-60F s
W A = = keal/h 195,000 234,000
” = & mm 2,775 2,895
; = 7% mmC) 1,560 1,710
= & B 3\ # 200V 50/60Hz
573 &= A A 7.2/6.7 7.2/6.7
. H pal kW 1.5 1.5
# g ¥ P
% B & X & mm@ X & 1,250 1 1,410% 1
% I & m® /min 370 444
®  Bm K =3 ¢/min 650 780
A O A 80 80
B3 o R A oo A 80 80
K v > A 40 40
e £ F L v A — —
F—oN—7 | — A 40 40
-1 B OBy K O A 20 20
F By oA K O A 20 - 20
5 ' % kg 336 410
2 i) ke 778 930

a3




T4

(3)SKB-P> 1) — X (RETZ>

® B ® #| ske-8soP SKB- 1 00P SKB- | 25pP SKB- | 50P
woH F B kcal/h 312,000 390,000 487,500 585,000
28 = & mm 1,750 1,750 1,950 1,950
ff =] mm 3,360 3,630 3,630 3,900
&% B 17 mm 1,440 1,740 1,820 2,130
A IR =# 200V 50/60Hz
b = ot A 8.7/8.2 8.7/8.2 14.5/14.0 14.5/14.0
% Hi Vil kW 2.2 2.2 _ 3.7 3.7
" & 8 P 4
}%ﬁ E & X & mm@ X & 1,200 1 1,400X 1 1,400X 1 1,700X 1
L7 J&, = m® /min 573 717 869 1,042
& B’ K B £ /min 1,040 1,300 1,625 2,950
- A O A 100 125 125 150
#® % R K oo A 100 125 125 150
F L > A 50 50 50 50
i X2 FE F L v A 50 50 50 50
T —r— 7 m— A 50 50 50 50
" H B # &k 0O A 20 20 25 25
F B & kO A 20 20 25 25
& - kg 770 880 1,050 1,280
B ) kg 2,000 2,430 2,650 3,180
N B ® % skp-178P SKB-200pP SKB-225p SKB-250pP
wOH O B kcal/h 682,500 780,000 877,500 975,000
ot P = mm 1,950 1,950 1,950 1,950
ff & mm 3,900 4,170 4,305 3,630
% ;.1 iT mm 2,450 2,780 3,090 3,580
A b/ =# 200V 50/60Hz
E A i A 22.5/20.5 22.5/20.5 22.5/20.5 14.5/14.0
AT 7 kW 5.5 5.5 5.5 3.7x2
LI # P 4 ]
3% E & X B mm@X & 1,700X 1 1,900 X 1 2,000X 1 1,400 X 2
. 1@ &, g5 m® /min 1,217 1,390 1,564 1,738
® B’ X =B 4/min 2,275 2,600 2,930 3,250
A O A 150 150 200 200
1E:3 & & A H oo A 150 150 200 200
F v > A 50 50 50 80
i £ ZFEF L v A 50X 2 50X2 50X 2 50.X 2
t—st— 7o — A 80 80 80 80
B B B #& ko A 25 25 32 32
FE K Ak DO A 25 25 32 32
= & kg 1,430 1,570 1,700 1,900
2 5 ke 3,670 4,210 4,700 5,050

814




%

s % & skB-300P SKB- 350P SKB-400P SKB-450P
R < < 2 kecal/h | 1,170,000 1,365,000 1,560,000 1,755,000
A =] = mm 1,950 1,950 1,950 1,950
’_T]% & mm 3,900 3,900 4,170 4,305
#® ;1 17 mm 4,210 4,830 5,500 6,130
A iR =#H 200V 50/60Hz
b = i i} A 14.5/14.0 22.5/20.5 22.5/20.5 22.5/20.5
,E}J H 51 kW 3.7X 2 5.5X 2 5.5X 2 5.5X 2
B i # P 4
pes " & X & mm@ X & 1,700X 2 1,700X 2 1,900X 2 2,000% 2
% B 2 m® /min 2,086 2,433 2,781 3,128
1 R b =4 ¢/min 3,900 4,550 5,200 5,850
A B A 200 200 150X 2 200X 2
7B W K - .
E H oo A 200 200 150X 2 200X 2
I L > A 80 80 80 80
e X &= F L v A 50 X 2 50%3 50X 3 503
F—r—7 T — A 80X 2 80X 2 80X 2 80X 2
-1 B OB Kk O A 32 32 50 50
F B 45 Kk O A 32 32 50 50
&= 2 kg 2,300 2,610 2,920 3,300
& 15 kg 6,240 7,140 8,300 9,360
= ® & skB-500P
% # % & | keal/h| 1,950,000
B8 =] =3 mm 1,950
’_if L mm 3,900
b7 B T mm 6, 900
- A I8 =4 200V 50/60Hz
a i A 22.5/20.5
@J H 73 kW 5.5X 3
= il ¥ P 4
% E & X A nmgX & | 1,700% 3
% 8 = m® /min 3,476
V& b4 7K = £/min 6,500
A O A 200X 2
i o R K $oa A 200X 2
F v bg A 80
#x X ZFEF L ¥ A 50%X4
F —X—7 a— A 80X 2
-1 B OBy K O A 50
| F B K K B A 50
4 L2 kg 3,650
B % kg 10,170

815




- SKV-3~ | OF

3.2.2 N~HER
(ISKV-F Y X B>
SKV-3~1OF ¥

%@Jﬁ% ................................. (D ﬁiﬁgﬁ— ................................. @ F e N T i @

%Eu%% ................................. @ ?EE%ZKK I @ E ibl!f‘é\7k |
BB et ORI -7, 3 ¥ = [TTT SRR @
AP b @ F L v,

_ i } t | !
L s
T m - Swam
r . o | 1
. r—xa $— 4 4 Ws_-'r

/@
Y/ ama
H:—
@ /@
4

N |
Lj ‘- .
. o) . = S o o o1
= ==
=7 ® T
L B - ;
* ‘ \ - . L I? - R ) .
© '6 oo R N
S $ | 0 By
= / \ - o W A
100 W, : ) W d
® @ © , S
IE @ M EE
ER=4 Ean ¥~ ®= am) > . v
ik Hi Wi We ¢ H. Hs H4 Hs H§ 4 H, Hsg AHg Hi W3
SKV-3F 1,291 | 460 | 460 | 225 | 525 | 400 | 845 | 200 | 110 | 80 270 | 135 | 408
SKV-5F 1,331| 630 | 500 | 265 | 525 400 | 845 | 200 | 110 80 |- 270 | 135 | 493
SKV-8F 1,376 740 | 550 | 315 | 525 | 390 | 835 | 170 | 80 | .50 | 260 | 105 | 554
SKV- |OF 1,535| 840 | 550 | 360 | 530 480 | 930 | 200 80 50 280.1 110 | 610
s B ik <em> | B 4 & £ <Ay | I
& W, Wi W, W, L]l ® | @ . © .
SKV-3F 60 273 | 281 | 340 | 290 40 | 40 25 25| 15 | 4-M12X200
SKV-5F 60 363 | 371 | 390 | 450 | 40 | 40 | .25 | 25 | 15 | - 4 -M12 X200
SKV-8F 60 418 | 426 | 500 | 560 40 40 25 25 15 4 -M 12X 200
SKV- |OF 80 468 | 482 | 600 | 660 50 50 25 25 15 4 -M12X 200

816



SKV-15~25F

SKV- | 5~25F

7]-._/\“_7D._. ..................... @

QEJ#SZKD ........................... @
-
hs

+
o
‘df
g W |
T @ s R

T
° {54 N%ﬂ = .
i ) At S =
2 3 W,——o
e i
® ©) @
£ & YCUR
SE5 tAn i3 =t % <mm)>
i) H, W, W, ¢ H, H, H, Hs He H, Hs W, W, Wi

SKV- I 5F 1,715 900 615 340 730 480]1,130 200 280 110 640 100 80}
SKV-20F 1,712]1,050 615 365| 735 300 1,150 240 300 120 725 120 100
SKV-25F 1,772 1,170 715 365 735 550( 1,200 240 300 120 785 120 100

Eacs PRSP <mm) (= - Y% e e
4 W, W, [W. [ L. | ® | ® @ | ® ExL T
SKv- I 5F 499 513 995 560 50 50 25 25 15 4 -M12X 200
SKV-20F 571 5911 1,185 665 65 65 25 25 15 4 -M12X 200
SKV-25F 631 651 1,300 7251 65 65 25 25 15 4 -M12X 200

817



SKV-30~60F

SKV-30~60F#
BEIREocovveeere @ FEHE R eveerevrrerneiiiiiini, @ R Sy A S @
FEBHE e ® PEEBA AT +oeererrrermrnrerineneeees ® SRy A R T TT TSR
BRI oo oo rmennnnnrenrnniineneenes ® PEEBIR I [T o eeeeeeeeenmmnnernmnaennns ©) o O  EL LT T T T TPPOU @
S N T PP @ F L
We [
. e
L] L]
-- - A
®
W s}
. w,?
©\
9
o A } C,
o .|1|” ||‘1 |”l ‘
= C &9
s !
2 i '
150 15
® ® 0 ©®
E & I o @
iS5 : A B PN <mm)

& H, W, W.¢| H, H, H, H, He H, Heg W Wy
SKV-30F 1,972 1,210 715 400 850 600| 1,355 240 300 130 810 663
SKV-40F 2,025/ 1,400 815 410 850 600 1,355 240 300 130 905 758
SKV-50F 2,130{ 1,560 965 440 850 650] 1,355 240 300 130 985 838
SKV-60F 2,200|1,710( 1,115 450| 870 690 | 1,455 295 340 145| 1,095 913

£S5 [ s Tdimm P B AT 1 <A [

# Ws | We Ly ® @ ® ® © @ "

SKV-30F 6801 1,330} 1,330 80 80 40 40 20 20 4 -M12X200
SKV-40F 775|1,520( 1,520 80 80 40 40 20 20 4 -M16X 250
SKV-50F 85511,680] 1,680 80 80 40 40 20 20 4 -M16X 250
SKV-60F 943| 1,830 1,830 100 100 40 40 20 20 4 —~M16X 250

818




r\ SKvV-3~8F's

(2)SKV-Fs> ) —X (REEREN

SKV-3~8Fsik
‘%E}% ................................. @ ﬁfﬁ*? ................................. @ 7]-._-)\“-—-7 [J —meresrneessunnan ,“”‘@
oyt ARRRETITO PRI EE R IR LLL LI @ B 35 v/, CLTTCTR UL T L LR R LR L @ @Eﬁ‘-ﬁﬂ(u ..................... Ceeees : @
&ﬂ(% ................................. @ ﬁ%j{ﬂj[j ........................... @ : . - o
2 l\ 1/._-)- ........................... @ lc‘ L S eesnnnsasacssssesatiaanconiinees

-

-

T & £ RE
@
,__,____—Wlﬂ__—ﬁ;
W {p———wziﬁ———ﬁb @ 'W’ﬂ'
® —e ‘

K '.

=
=
,:_.
H 3————1L—— H 2-——1?
® ©

T ®
L = |
_ o 1T |
= 4 & g my

= J. Ws;—e
TTo0W, N . 4
@ @ W 3 }

=g v 7+ i 2 ® <{mm)

ik H, W, | Wepp | H, H, H, Hs He H, Hs H, Hio | Ws

SKV-3Fs 1,331 630 500 265 525 400 845 200 95 80 270 135 493
SKV-5Fs 1,376 740 550 315 525 390 835 170 65 50 260 105 554
SKV-8F S 1,535 840! .550 360 530 480 930 200 65 50 280 110 610

e Wz~ E (mm> BRERE A g L
iR W, | W, | We | Wy L, | ® | @ ® | © '
SKV-3Fs 60 363 371 450 390 40 40 25 25 15 4 -M12X 200
SKV-5Fs. 60 418 426 560 500 40 40 25 25 15 4 -M12X 200
SKV-8Fs 80 468 482 660 800 50 50 25| 25 15 4 -M12X 200

819




SKV-10-|5Fs

SKV-10-|5Fsi

'gi}ﬁ% ................................. @ ﬁhﬁﬁ‘
TR e @ HEERAA O
gjvkéék ................................. @ ﬁ}ﬁi%ﬂ(ﬂj ]
AP e, @ FLy

j-_/\"__‘7n_ ..................... @

BEpkaok o

O] !
\ =
B 2 \9 " I
] //\ T =
= & 9y ]
] |
. €ilw = 1 1
i A~ | | =
8 T 3 W,——e
e e —Wi—o
® @
E & ) o5
, LS AN i = <mm>»

W H, W, W.¢ | H, H, H, H;, Hg H, Hg W; W, W;
SKV-10Fs 1,715 99 615 340 730 480 11,130 200 280 110 640 100 80
SKV-i5Fs 1,71211,050 665 365 735 | .500 (1,150 240 300 120 725 120 100

k= SME EE <mmd WREE A JERE L

e We | W, | Wy | Li | ® | @ ® | ©
SKV-10Fs 499 513 995 560 50 50 25 25 15 4 -M12 X200
SKV-IBFs 571 591 (1,185 665 65 65 55 25 15 4 -M12X 200

820




SKV-20Fs

SKV-20F sf
CEBEIKE e @ FEHRRT e eerreeermmrnennnnneaenan @ F—rX— T —  25A ceeereeneens @
SRS v eeeeeee e @ FEERIR AT BBA worerreeenserneees @ BEIEDEE/K T 15A crrereeeensennes
BRI cvvereereee s ® FEEBIKHI T B5A -oeveeessrenennees @
S S VL STTT PR PTCITPIPPRISTRITIANY @ F Ll 25A rreeesereesrensiiraennes
. 1185
f“_l B
1 T it
, L L
N
| . i
I e I
)X 0 - L.
EEE ' EBRE
T——'—msoﬂ 75—
| | . @ = v
g . |
&~ S
S ~ _J
YO |7 iE=—=1an

e ]
i i a 1 =
%/ /lﬁalmyﬁ\x f | L—szzl__l

O o ®
EEE b E X

821




SKV-30~60Fs

SKV-30~60F s

R
AR

\‘0’\‘/

\N 0 /6
R

SN/

e )
@

N
N

.................................

...........................

...........................

.................................

ERRE

® TN 7 e ®
® BB T e reeeernneeriiiinnen.
@ By T -y S EETTT T T OOU @
r“w?ﬂ
—r ] o]
Cr R
S
s ]

822

iBs A 4 =} = <mm)
| & H, W, W, H, H, H, Hs He L, L, L, L,
SKV-30Fs 2,510 1,210 1,330|1,060( 1,450 130 24011,355]1,330 810 663 680
SKV-40Fs. 2,665|1,400| 1,520 1,215| 1,450 130 24011,355(1,520 905 758 775
SKV-50Fs 2,77511,560]1,680|1,275!1,500 130 240]1,405| 1,680 985 838 855
SKV-60Fs 2,895|1,710|1,830(1,335]| 1,560 145 295(1,455|1,830| 1,095 913 94 3]
iegs B ORE OB & WA .
%% ® [ @ @l © [ ® RN b
SKV-30Fs: 80 80 40 40 20 20 4-M12X 200
SKV-40Fs 80 80 40 40 20 20 4 -M16X 250
SKV-50Fs 80 80 40 40 20 20 4 -M16X 250
SKV'60F5 100 100 40 40 20 20 4 -M16X250



SKB-80~ | 50P

(3)SKB-P ) — X (E >
SKB-80~ | 50P

%Eijﬂ% ................................. ® %E}:%ZKKD ........................... @ 7]-__/\“.__‘.7 [0 —eeresrereensenaancaen @
Y| ICEIIRPPIEIU RIS ) EERIK L T oeereeeeeneesmsensnnensenes ® B BHAG K [T veeeeveeennernnennnsneens
%07 SXRRRIRTPLTIILERR R LI ® B L pererrereneninnn €) E 2 )F (o |4 1 L RTEITRE R PR EEER LR D)
%5(7“(*& ................................. @ gé l: (V2 LI LRI TR AR R PERTERTTRNL: %%T]‘:ﬂ/ ]\ ............. reeeesteannes @
( . L 7 3 #— KN b K1004X350hX 8 4
sl il
, > - EE
L 4 : ‘ | J
T e %i = —
B Lt
Ly Lo—rt
T &
]
g 2 7 =
W : It —7
»4.40 —
\ L T
/N
= j g Gl — LI
2 1T =3 . ‘
l?‘g—‘x s N i ]
Wa
Ws
‘ L2 3 W2 13
G |
81 7 A= EH
me st ¥ =t 7 <mm)
& Hi Wi L. H» Hs W2 Ws W, Ws L2 L
SKB-80P 1,750 1,440 | 3,360 | #9560 | 1,365 1,200 895 795 11,860 990 |1,400

SKB- | OOP 1,75011,740 3,630 680(1,3651,500(1,045 94512,1601,125 (1,400 |
SKB- | 25P 1,950|1,820]3,630 680(1,565]1,580|1,085 985 (2,240 1,125 1,400
SKB- | 5OP 1,950{2,130 3,900 750 |1,565{1,890 |1 240[1,140]2,550|1,260 1,400

ERk= B o i 7T A .

% ® 1 ® [ O s T o o] =*=*«n»rt
SKB-80P 100 100 50 50 50 20 20 8 —-M 16X 300
sSKB- | O0OP 125 125 50 50 50 20 20 8 —-M 16X 300
SKB- | 25P 125 125 50 50 50 20 25 8 —M 16X 300
SKB- | BOP 150 150 50 50 50 20 25 8 ~M16 X300

823 .



SKB-175~225pP

SKB-175~225P%

824

PEERIK A oo vrevreeeeermennnannan ‘L.@ TN T O e ®
@E}/%Zkﬁ [deverresetreiennninnnniennns @ gijﬁé\zk [Jeeeerererennions FTTPToT
| R D T T PN @ TR ET e eevrrenneiiieeennnn. @
Z\élflx/ ........................... %%rﬁ"}lxb ........................... @

IV o=
g E
T 1 [!:’ ] 3
| TrA—®u bR o
} 1004% 3500 X 10 4 =
./ s
4 2
gl R |
| 300 J!Lsoo Lsoo J 1—300 :
Ly —L, l Ls L‘—l
% ® ®
1/ }
o) = '
$ = | = l L N
I L
f !l | 440 :
kit G
| i ! S /‘ I k
i ' & ’ g | J
| | N . == L
d- T S — —
F/'}'L 5 S - I - T a2 A !
JT'=-E%’&1' . v R AN F | b 1]
R SRS
, 3001300 11° Ws 4 Liso
! ——900 4 W, [ ‘
¥_L2 T / Ls é b‘%z ! 13‘0 W2 _¢_‘W3——]{3£—
® @® 10 {
8 By & N —NEF
‘ HE=1 st ¥ = <mm)> .
Vi) W, L, L, L H, H, W, W, W, Ws W,
SKB- | 75P 2,445/ 3,900|1,260( 1,400| #750| 120 1,160(1,045)1,397|1,297 2,865]
SKB-200F 2,78014,17011,395| 1,400 800| 120 |1,325|1,215 1,565|1,4651 3,200
SKB-225P 3,090|4,305| 1,462| 1, 400 820f{ 100 |1,480|1,370]1,720!1 ,620| 3,510
Bs i - YY)
FERER L -
B8 ®® ] ® @ ® [ ©® "
1 SKB-175P 150 150 | 50 50x2| 80 25 25 10-M16 X300
SKB-200FP 150 150 50 [50X2| 80 25 25 10-M16 X 300
SKB-225P 200 200 50 [50X2| 80 32 32 10-M16 X300 .



SKB-250-300P

SKB-250+300P 7
=08 1 X TRTRCPUPIDITPPPIRNRPIILE ® FEEBAA [ eeeemvnesssennnneesannnnne ® e e A = R R LITITITLY ®
@Mm@ 73520 2 i i m RTTRTRPPPOPPRPRLTOLLRPIRLD ® [E[i7 2 4 0 ER TS PP PP P PP PPPPPIO @
ﬁi‘gﬁ ................................. @ RV AT T I E TP EI P PP PPTOPROPPRPREY ® E 2y 111 5 1 RT TR T RO PPP PR P PPPTPPIPR @
¢, 4/ CRTIRRRER LR PLLIIRILITIIIPEED RE Ly FERE R L foverrerenninnrininninn. @

- oot

N 7 7] KRR A
100¢X 350hX 10 4
d N T—(

i
) ?0“1 'l—
Ws—+ 130

_ﬁ

300

a,__
flo

jad}

300 Ir—-

M
Hhd L ol 1B M
150 0¢ | »— 3004 150 150
— Ly L J—— —l—LZJ
F OE EHRAE
| 1
N\t w®
' —
1 | | \
At , I
11— il |
Ws
¢ Wy -+| 150
130 Ws WSJ 130
®
) B S N—"ER
k=3 ‘ AN i I 3= <mm)

4 H, W, Ly H, W, W, W, Ws L, L, L, Ls
" SKB-250P 1,950| 3,580] 3,630 #7680] 1,595|1,745|1,965/1,865|1,125/1,400 | — 300
SKB-300P 1,950|4,200] 3,900 750|1,905]|2,055| 2,275]2,175{1,260[1,400 | 150 300
a2 B O OB WA , ] ’

HEEERL b
ek ® ® @ ©) ) @
SKB-250P 200 | 200 | 80 [50X 2|80X1| 32 32 10-M16X 300
SKB-300P 200 | 200 | 80 |50X 2| 80x2| 32 32 10-M16 X 300

825 -




SKB-350~450|

SKB-350~450Pi
CBERE e, O} PEIBIK A DD v vererenrennionannennnennnn ® A 2= T S ®
TSR v ®@ PEBRIKHI T e evvvnnin ® S 77F oy T (D)
FEHERF o oeeeceernrrnniniieiena, B  F L e, @ FEIEAK O eveeererrerreriienearanns D)
BIIKHR o vovereernenniiiiiiiiiecann, @ BEER L Veverrnininiicinanenen., @ FERERIL Feverneniniiiiniiiininns @

< N
T J
O - J@‘g‘ )
8 3
O i =
TrA—KLIFR 10 02

0! b
1004 X350h X125 3004 Fo & 3
—] —@, 2 B

-l 35
3004 30! 3004 |4 — @
W W Wo—— &

ERARE

] '
: o
| ; 1440 ‘ g,
& 8 . T < 4 g ?E
e = 5 I P
I -“ (=3 N O H . B’ \ ‘\V_ H SB
Wi — T A A I 'f. = m) =y %/4\/ AR =T
i <’ ] T et T~ M e i
. — e =SS (] 2s e s
- \ v 450 i3 / #3004 150
Ws 0 — (——-900
AN / \ L ,
/ #{h50 / W Lo/ v¥=-900 (é)
/10 W Ws 2‘&\ 130 L. LY Ly O QS 6 i
® 6 oo
SKB-350PFZ & MLAT i i 13
Loz 24,
(ExE8)
SKB-450PHZnHEAK &
R34S T 5,
k=] s+ i =~ % <mm)>
M% Wi L. Hi H. W, W3 W, Ws L, Ls L, L s

SKB-350P 4,83013,900 | #9750 | 100 |1,455 |1,680 (2,590 [2,490 [1,260 [1,400 | 150 | 300
SKB-400P 5,500(4,170 800| 120 11,790 |1,680 |2,925 | 2,825(1,395 (1,400 | 300 | 550
SKB-450P 6,12014,035 820] 100 |2,100 |1,680 13,235 /3,135 |1,462 [1,400 | 300 | 550

5me #® 5 T &£ <am .

& T e [ ol @ [ ® E B oK ok
SKB-350P 200X 1{200X 1] 80 50X3 | 80X2 32 32 12-M 16 X 300
SKB-400P 150X 2[150X 2| 80 50X3 | 80X2 50 50 12-M 16 X 300
SKB-450P 200X2[200X 2| 80 50X3 | 80X2 50 50 12-M 16X 300

826



SKB-500P

SKB-500P7%
o1t SRRRRRRR ST PR LLILL AL E LR A ® BB A 200AX2 reeeeeerees ® A—r—7a— 8BOAX2:reeree- ®
FEJEEG v eeerreens e ® BB 200AK2 wooeeeeeeee ® BIEIHATK T BOA -oererereenneeeees
FEHRR veeeeemmmemrress e ® F Ly BOA -reeererrrreneesereneess ®@. FEPHEAIT S0A covemervseerenenes )
B eeeeeeeremmmmmmmeee e @ KEPF LY S0AX4 e EpERL P 14-M16X 3000+ @
O]

B - N g w @ 2 # Fe
1% ) Rt g,
0 =

a & % g
= - _ _ 7oA —KIV PR SR +E 2 Q
00;¢s><350h><14»,_é Co300 g TR
3 300 l Lsoo l Lsoo l 300" =
900 1575 1680 1830 15751 b
ol B RE
L ® 2
: 1"»:, ® £ 2
= A 440
= = E5 s 8 ﬂ/ \ st
tl 1 L ' g gg x_ TR
- - VT__— y; 59 T
/ 150 3525 ( 56{0
' 3625 300 5500>)-
30 1575 1680 1830 1575 12 1260 1400
@eOOKHL O® ®
n—/SEE W

827




(4)SKB-PojE=H>

%%%MTH@%K%@%ﬁﬁmﬂm%ﬁv7X<7§X7~WW%%}V<N~mmﬁmt
i, HF >y o N—2BUTITFT T F T,

SKB-200PoJ <15 &> Dl

@ ®

/[ / o
BRI e,
A //;2%3;2 4 e ] féﬁiﬁ% ................................. C)
& 7E#ETj ................................. C)
E:" Q\@ Eﬂ : %UJ(*& ................................. @
\éu HEH T EE R vy 27 Zvveeereeeneens ®
& & ’ w&u(ﬁ%%‘\” D2 (TR @
+——1,500 4,170- 1, 500—7
®.
® ® @ ]_
\

=
i

/
1,950
O»
Quw
jo
L——‘—I.Sm

L1
:—-[—t
450>

f G.L
RERA BRI VBERTL 5m

ZEEB- L VAT 5m
ZHHC 5K L D AT 10m

TREIMER L BER 2R 20 TF,

EE 2ER A B C
T % 74 68 65

Ry 72, Fr—ff 4 F 67 61 58

BEBEOET v 7, Ky 72, For—ft| = 60 57 54

BAL D R AR —L>

828



(5)SKC-F s AREEE >
SKC-80Fs (& BEE > Dl

® @
[/

i/ +

=

| e

v_;i
?ﬂ .
I
4 o=

2, 500

—1. 5m

RE A E e GL11.5m

D4
3,500
6 o
_ /— TH__E | 3 L RS ®
| === =’ REEa =7 a—77 > @
/ FEHf o oeeveve e en e, ®
[_ : $ ] B AR oo esen e ®

i

!
[}
-

b

Mlm|lo|laolw| > i
W

i

T mﬁ

54

BT R KAR T — LD

829




3.2.3 TMEREIRE

(a )R R EARIX]

9 ¢ /minRT 11 ¢ /minRT
37 37 I
36 36 T
35 35 L*C}A ggc
C1429°C ST A
34 ho 34 S T 25
P SSA A
33 %\@?X‘ - 33 wWEF T 23
2 7Y wdPPF » dP aPe
i N AT AT A . A A A
25 V V’ v
i 30 > PalVafZaSZa W30 :’ afatd
t.w' 29 Phe // ' 0 2 L7
(o} P 1A - X 7
. 1 LA L1 o A
28 = LY L
tw?
27 ’/, - ey 2 v & ]
A A AV
26 7 26 ,/
14l 2 #l1 " 2 Bl
N - 2 LA
24 2
23 23
22 22
25 26 27 28 29 30°31 32 33 34 35 36 37.33 3940 41 42 43 44 45 25 26 2728 2930 31 32 33 34 3536373839 40 414243 44 45
ADKiEBtwICCY ARKIZtwiCC)
134 /minRT: 154 /minRT
37 37 »
| I [A29C
36 29-C 26. o L. 27
35 3 o 27 35 Q'E/ o 25
e Ty es A A%
34 - ﬁ_& 34 .\¢§$‘ - ,4//
5 23 %)
33 §E>al = ’;' = 3 S ',/
2 WPl e% - j///////
E d 8 <
o 3 A “ 31 - pba
g 30 ///, o g /, 7
twz 29 ' ,,/ i 7 Vo7
S 1 X 29 o
28 g o /]
27 A ® % %%
v twz g7 V..
26 A eC> 77
/] il 2 [ZE 26 -
25 A4 i 2 #l1
24 ‘ 25 ,/
g 24
22 ‘ 2
2526 27 28 2930 3132 33 34 3536 37 38 3940 4142 43 44 45 2
ALKiEtwlCC> 2526 27 28 2930 31 32 33 34 35 36 3738 39 40 41 42 43 44.45

(b) ,fEJ;ﬁY‘f AOKiBtwiCC>

PlIRE 1
134 /min/RT, WB27°C, tw! =37C» & &Ztw? ?

<>
ALOKiEtw! =37COM & 134 /min/RT, WB=27° L 00K EL
HOKIBtw? 25t & tw2=32C & % 5,

{58 2 |
114 /min/RT, WB=25C, {w2=28C & Xtw! ?

D>
HOKiEtw? =28C D #f & 11 4/min/RT, WB=25CO# & DA L
ABKiRtw! 23t L 2tw! =31Ce % 5
R RNG IS AR ’
M RIBEKIEE =27°C
PEERAA DHRE =37°C
BT D i =32°C 37°C
EERAKE 1374 /min/RT

830



3.2.4 EEWHIR

(1) 4% ™ | | |
BEEIC IR K5 hRES B ) T 0 CHIERMBRIE OB AN ISFZICL TSN,

()i DA IE % S IEERIEEE CWBD DT 8 aZ 2 iaTaiwn,

(b)ZeRBA % VBRI E & b, B LREEE MY 2,

)7 7 v —F GFEEHOKE-NHREREBE k& CRRERNS % 5

@y v GAHEEADOKE—HEOKE 2N WEEKRIINE X 5,

(eWoHBE I —ENE, KEE2IL L VY PE2RELTIRERINS (LD,
DEnrS5ie7 7u—F, Ly, WBRWHENkE SALBHEICHRIH) 2T
P LAER - BRBIE—EET 2, > TRECALZERHEEORES DL ) 4 HE
252 208K L CWE T, T7e—FOBRrticBErREwrrbr2 ) £,

(## 51,013 W.B.27°C)
\uL v 37°C~32C

6.0
6.0
5.0 5.0
4.0 4.0
ﬁ 3.0 gg; 3.0
% 20 W.B.27C ¥ 20
¢ /'/ : \\
1.0+ — 1.0 —
0.8 4 0.8
0.6 0.6
L S e e ey e ettt
vey 1 3 5 7 9 11 13 W.B.(C) 24 25 26 27 28 29 30 31
WEKIREE, T 7e—F, —ETL¥¥ Vv, 77 a—F—%E TIREKIRE
itz & 8RR & 2 D AUz & % IERK & o
6.0
5.0
4.0
3.0 \\
1%
tk 2.0 \\
x N
g N\
1.0
0.8 W.B.27c.
0.6
£
L | — | J | J } i J

779—% 2 3 4 5 6 7 8 9
ZAbic & 5 IR K & 2 DA

831



2 &
(BBRD R R 2B OER - B0 SV, BEAOE BT ICBEESIRA L2 vk 55
B T&n,

(OHEAHT 3AKFIT, HBERL P CHECEEL T 728 v,

(ChREME L NI XS N ABBESEER <L a7 byr—F o b> Lawk JEEC RN,
(ANEHIEL — N LB, 2 DMIBEEY & ORI 2 RO Fic & - T ¢ 795,

5RT~ 15RT 1.0m Ll E 125RT ~ 175RT 2.5m Ll |k
20RT~ 40RT  1.5m Ll | 200RT ~300RT 3.0m LI F
50RT ~100R T 2.0m Ll F 400RT ~500R T 3.5m LI |

3) BE R B
QEEY A XA 50 VEBBOBRICAbE TR W,
(bHEIRAK K > 713, WIEEBEAML T ICEM T ¢ 723 0,
@A&ﬁhﬁm%é,E%W%%KWLRE&ﬁWMb%&wiv_&E<%§w
(AEHEEEARN & D EBOREIR TR 320384 <, B xRS RENEs» < LT
<t§w<@ﬁ%¢ﬁu.~A7nf¢%E®L&OiT>
(e)SKB ~P, SKB-SH%HEIED FEKM I K BRFALHEAR ¥ HAAL TH ) 2+, SIRE
FRTEHAECHD, ADE L 8ET 273 CEIETT,
4 X &
(@)7 7 Y REEFAFRRENOHRICES & 5 BAEEE LT 780,
LIRS, t2—X, ML ERE— I BRICEL TV 2 HFEHERL T 22,
(CHEBRAK R > 7% K)o TEET 5813, ABAR 2 EEKTL Iz %> T b EEEEIZAD,
CTHAEY 2 a2 R L—F b — %%Li&wi7ﬁatf<téwo
- (d)SKB-P, SKB- S L#AMKI D 7235 v 2 # iAR 12 THERH £+,
(e)SKV -F 3§ EEMIC 2 F L — %%E%LT#BL%EEKKaT<ﬁ§W
FRREKREREFNK, BOKEENIZREMEEF> T ZE v <0.1~0.2kg/cm?>
(DR—n2 v 7ohrBIZ, BRI béb%lﬁﬁwiﬂ‘o
5) & =r
@REAAOVRL M E— I R—2D T U 2 F KL} Iz KT 258 T 28w,
b) EEAEOBOKIL, THAEOY 723> 2 b L— T IR RRITRREZ L TRy,
JERABEDO~T ) 71, 34 Aic 1 ARSI ERL T ¢ 2R,
A7y —xviziz 7y PNV ERLORBREBIICEBLE -2 Ic =2 LT RN,
it,9—5/Mbuu7vy&w%émﬁt%0,%%%m&mtfbaﬁﬁmxof<
7R,

c

(
d

832



w W
@D o

EREERKA =T

L&

8 | (i AHERERBO RO TELXCEET 220 D) ET 0
(1)sBC> Yy —X
H B e SBC-3. SBC-5 SBC-8 SBC- 10
gl = = mm 1,112 1,395 1,700 1,700
I T om ok m & | mg 640 850 850 850
£z = IR ’ =#H200V 50/60Hz
B | 5| kW 0.1 0.1 | 0.2 | 0.25
B it # P 6
% B B EXE>  |mgXE 500X 1 500X 1 | 5001 | 500X 1
EX 4] pal = ' B &
J& B m?/min 45 55 70 85
X B | ¢/min 39 65 104 130
W o Kk Kk E | kg/em? 0.2~3.0
" & m K A O A 25 40 40 40
| A 25 40 40 40
% ¥ v v A 25 25 25 25
F — - 7 oa — A 25 25 25 25
Ll Sy o A 15 15 15 15
H = &7 kg 30 40 46 47
E OE B H OB kg 54 80 86 87
® H ¥ & sBC-15 SBC-20 SBC-30 SBC-40
21 & 2 | mm 1,517 1,837 2,177 2,177
2| F o# Kk M & | g 1,150 1,150 1,600 1,620
E| & W =#4H200V 50/60Hz '
B | B kW 0.4 0.4 | 0.75 [ 1.5
B i ¥ ] - P 6 A
% OB B EXE o mgX&| 600X 1 600X 1 | 900x1 |  900X1
BX B F = [
) B |m®/min 140 140 230 280
7K = 4 /min 195 260 390 520
W o XK Kk E kg/cm? 0.2~3.0
- ®| s K = A 50 50 80 80
u] A 50 50 80 80
e F v v A 25 25 25 25
" F — N — 7 @ — A 25 25 25 25
R—IL 5 7 <o A 15 15 15 15
= Y B kg 72 82 141 161
E = OB =B OR kg 147 157 276 296

833




Lk

()SBCY ) —X

B H ® #| sBC-50 SBC-60 SBC-80 SBC- 100
21 0= mm 2,255 2,558 2,958 2,815
;‘é T O ok W =% mm¢ 1,900 2,100 2,100 2,900
G- IR Z=#H200V 50/60Hz
& & i d A 9.2/8.6
o 5| kW 1.5 1.5 ‘ 2.2 2.2
# it ¥ P 6 8 4
¥ A B EXE> |mgXH 900X 1 1,200X 1 ] 1,200X 1 1,500X 1
BX B + = [ ~Jb | ER @)
&, = m®/min 330 420 450 700
X 2 4 /min 650 780 1,040 1,300
oM Kk K E kg/cm? 0.2~3.0 0.3~3.0
m} A 80 100 100 125
;3 P& ] K
o A 80 100 100 125
3 L > A 25 - 25 25 25
# * — N — 7w - A 40 40 . 40 40
g KNP 7T BBy A 20 20 20 20
& ® ¥ Kk D A 20
=] E: 2} = kg 205 330 430 760
2 B & =B B kg 505 690 790 1,360
® B8 ¥ #&| sBc-125 SBC- 150 SBC- 175 SBC-200
zT0® & mm 2,815 3,085 3,085 3,285
T F owm ok om = mmgb 2,900 3,300 3,300 3,700
' IR = #8200V 50/60Hz
® & by A 14.5/14 14.5/14 22.2/20.7 22.2/20.7
- H 71 kW 3.7 3.7 5.5 5.5
# it ¥ P 4
% A 8 EXE mméXH 1,500X 1 1,800X 1 1,800X 1 1,800X 1
B B V2l == ~JL b EREp
&, # |m®/min 830 950 1,150 1,250
P/ = ¢ /min 1,625 1,950 2,275 2,600
o Ok Kk E kg/cm? 0.3~3.0
m} A 125 150 150 150
B 8 ] K
m| A 125 150 150 150
K L 2 A 25 32 32 32
5
F — N — 7 o — A 40 -50 50 80
| KT e A 20 25 25 25
B O®E & Kk O A 20 25 25 25
B = s kg 780 1,030 1,100 1,280
2 B B E B kg 1,380 1,830 - 1,900 2,280

834




—~
—
~—

sBCY ) —X

ik

= B e #& SBC-225 SBC-250 SBC-300 SBC-350
g & = mm 3,510 3,510 3,770 3,770
I T om ok & mm 4,400 4,400 4,800 4,800
A I8 =#H200V 50/60Hz
£ i A 22.2/20.7 22.2/20.7 28.9/27.7 28.9/27.7
o H 71 KW 5.5 5.5 7.5 7.5
% il ¥ P 4
% R B EEXE>  |mgX#E| 2,400X1 2,400% 1 2,400X 1 2,400 1
BX &) Vil = ; ~L + ERED
&, B |m®/min 1,750 1,750 2,200 2,200
K E | 4 /min 2,925 3,250 3,900 4,550
W % Ak K E | kg/em? 0.3~3.0 |
o A0 A 200 200 200 200
BOm R OK T A 200 200 200 200
. K L v A 40 40 40 40
Ty - s — 7w — A 100 100 100 100
| KT 7 B A 32 32 32 32
PR - = A 32 32 32 32
H & B ke 1,820 1,900 2,120 2,200
o oE B E R kg .3,520 3,600 4,120 4,200
m B ¥ #&| sBC-400 SBC-500 SBC-600 SBC-700
gl & & mm 4,270 4,700 4,730 5,090
; ToEh oKk M OFE | mmé 5,580 5,580 6,600 6,600
) A 3 =#H200V 50/60Hz
o= w o] A 44.5/41.7 44.5/41.7 56.6/54.2 56.6/54.2
B 5| kW 11 11 15 15
# i # P 4
A K EXE>  |mmgXAE| 3,000X 1 3,000 1 3,400 1 3,400 X 1
EX &) 5 Eo ~v b ERE
&\ £ |m®/min 2,600 2,600 3,750 3,750
X £ | £/min 5,200 6,500 7,800 9,100
OB Kk K OE kg/cm? 0.3~3.0
A B A 250 250 250 250
®= [T
HoO A 250 250 250 250
R v ¥ A 80 80 80 50
By~ c— > = — A 100 100 150 150
i , 7 B A 50 50 50 50
2 & B Kk O A 50 50 50 50
B ® = kg 3,700 4,050 5,100 5,500
E & B #E =B kg 7,400 7,750 10,500 10,900

835




®\ B ® #%| sBc-800 SBC- 10Q0
2 0= = m 5,315 5,700
:—%r T ® Ok B o= mmg 7,600 7,600
- L IR =#H200V 50/60Hz
- A i A 82/80 82/80
H yal kW 22 22
# i # P 4 ‘
x OB OB EEXE mgXE 3,600X 1 3,600X 1
B B 5 = ~U - ERE)
B B |m®/min 5,000 5,400
PN & ¢ /min 10,400 13,000
o Kk ok E kg/cm? 0.3~3.0
A O A 300 300
3 P& B| ok
m} A 300 300
o F v > A 80 80
A — N — 7w — A 150 150
oL KT T G A 80 . 80
B OE #& Kk O A 80 80
B = = kg 6,500 7,250
E & K OB B kg 14,200 14,950 -

836




(2)SBC-D¥ Y — XY THHEEERE>

tHx

SBC-400D

=H ¥ & SBC-500D SBC-600D SBC-700D
=3 = mm 5,920 6,350 6,355 6,715
’ff MEFZFZ7 PGS mm 1,750 1,750 1,750 1,750
7S S S - T mm ¢ 6,700 6,700 7,900 7,900
| =& R =4H 200V 50/60Hz
= A i A 44.5/41.7 44.5/41.7 56.6/54.2 56.6/54.2
# H 71 kW 11 11 15 15
" i # P 8
% OB K dEXE>  |mexXE 3,000%1 3,000X1 3,400X1 3,400%1
B ) yal = ~UL b EXE)
&, & | m®/min 2,600 2,600 3,750 3,750
Vi £ | £ /min 5,200 6,500 7,800 9,100
W K E | ke/ow 0.3~3.0
= A 250 250 250 250
% m O’ K ‘
= A 250 250 250 250
. F v > A 80 80 80 80
" — s — 7 u— A 100 100 150 150
| KT 7 <55 A 50 50 50 50
& #® ¥ Kk O A 50 50 50 50
=] & 7 kg 4,500 4,850 6,060 6,460
E & B E OB kg 8,200 " 8,550 11,460 11,860
=R % | sBC-800D | SBC-1000D
| = & mm 6,940 7,325
Bl werosrms - 1,750 1,750
#ElOF M ok M & mn ¢ 9,100 9,100
; 3 IR =#@ 200V 50/60Hz
T E by A 82/80 82/80
- H 7 kW 22 22
L3 -
it ¥ P 8 -
OB K EEXH>  |(mgxXH 3,600%1 3,600% 1
B ) H = ~L b ERE)
J& ® | m®*/min 5,000 5,400
7K g7 £ /min 10,400 13,000
WM K K OE kg/ cm 0.3~3.0
m| A 300 300
#*% ®m O®m K ‘
[ A 300 300
. F 1% > A 80 80
Tl - — 7w — A 150 150 )
MR 7 <525 A 80 80
B ®E & Kk O A 80 80
H = 2 kg 7,540 8,290
E OE B E =B kg 15,240 15,990

837




i

(3)SBC-TH< »IHfL H—)

HE 2 SBC-3T SBC-5T SBC-8T SBC- 10T
A = mm 2,385 2,690 2,690 2,550
g T & Kk B &£ mm ¢ 1,150 1,150 1,150 1,150
- A IR ' =48 200/220V 50/60Hz
- <A . i A 1.1/0.95 1.7/1.5 1.8/1.6 3/2.5
” H VAl kW 0.1 0.2 0.25 0.4
& ¥ P 6
EOE B EXSE> |mmgxE 500X 1 500X 1 500X 1 600X 1
EX B Vil = [
&, = m?/min 45 58 80 130
ViS = £ /min 39 65 104 130
oK K X E kg /cmt 0.2~3.0
A O A 40 40 40 50
#% B ‘K
oo A 40 40 40 50
a F L > A 25 25 25 25
F — N — 7w — A 25 25 25 25
| KTy 7B A 15 15 15 15
B OE B Kk onm A — — — —
B ) = kg 86 92 93 118
K OB =E & kg 126 132 133 193
HE g SBC- I5T SBC-20T SBC-30T SBC-40T
5’1/; = = mm 2,870 3,220 3,220 3,340
g T E ok o = mm ¢ 1,450 1,950 1,950 2,250
& IR =4 200/220V  50/60Hz
b A i A 3/2.5 4.5/4 8/7 8/7
" a5} 7 kW 0.4 0.75 1.5 1.5
" (i ¥ P 6
®OB B EXE> | mmgxXE 600X 1 900X 1 900X 1 900X 1
BX B Vil E2¢ [
J&, 2 m®/min 130 200 250 300
7K g £ /min 195 260 390 520
WO Kk ok E kg /cnr 0.2~3.0
m} A 50 80 80 80
®m| OB/ OB’ oK
| A 50 80 80 80
F v > A 25 25 25 25
5t
A —N— 7 — A 25- 25 25 40
o | T 7Gm, A 15 15 15 20
B OHE M Kk O A — — — —
B = = kg 128 207 227 325
E O OB OE B kg 203 342 362 625

838




yEog i

(8)SBC-TH< v TH AL H—>

HA b SBC-50T SBC-60T SBC-80T SBC- 100T
2l & = mm 3,750 4,150 4,000 4,135
,_i T O Kk HE & mm ¢ 2,500 2,500 3,400 3,400
_ & & =48 200/220V 50/60Hz
N i A 9/8 13/12 9.2/8.6 14.5/14
- H yal KW 1.5 2.2 2.2 3.7
= iy # P 8
% OB M ExE>  |mmeX# 1,200X1 1,200X1 1,500 1 1,500%1
B £l B = [ ~L + EREp
J& = m®/min 355 400 610 750
i3 & | £/min 650 780 1,040 1,300
WOk Kk K OE kg/cmt 0.3~3
5 A 100 100 125 125
EES 7w OB’ K
o A 100 100 125 125
K L > A 25 25 25 25
ot
F —— 7 v — A 40 40 40 40
| 5 7B A 20 20 20 20
ST S - I S = A — — 20 20
=t &= B kg 476 576 985 1,005
; E OB OB B OB kg 836 936 1,585 1,605
HE ___®& | sBC-125T
2l o= x|  mm 4,400
DOl T om ok om o | g 3,900
| = R 41200/ 220V50/ 60Hz
s ik A 14.5/14
)
H 7 kW 3.7
# i # P | 8
OB B <EXE> |mgXa 1,800%1
X &) i 2V ~L b BRE)
b2 = m?®/min 830
X = £ /min 1,625
wmos ok K E kg/cat 0.3~3.0
=] A 150
EE:3 7E ‘| K
= A 150
oy v ~ A 32
e I - A 50
- K=z ”7°<f§£> A 25
& s O Kk O A 25
E] = 2 kg 1,305
O OB E OE kg 2,105

839



Ti%

(4)SBC-ES# ({EER 24 #11%)

840

1EH % | sBC-150ES | SBC-175ES | SBC-200ES SBC-225ES
Ad = mm 3,235 - 3,235 3,285 3,510
—&r T # K # = mm ¢ 3,300 3,300 3,700 4,400
- A b =*H 200/220V 50/60Hz
8 % e A 16.5/15.5 24.5/22.5 24.5/22.5 24.5/22.5
H Vil kW 3.7 5.5 5.5 5.5
" i # P
#E A B EXE> | mexd 1,800% 1 1,800 1 1,800 1 2,400X 1
B B + = ~JL k BRE)
&, £ | m*/min 950 1,150 1,250 1,750
* 5 £ /min 1,950 2,275 2,600 2,925
wom ok Kk E kg/cm 0.3~3.0
) o A 150 150 150 200
o A 150 150 150 200
. F v > A 32 32 32 40
-7 a = A 50 50 80 100
| RS 75, A 25 25 25 32
&/ & #& Kk O A 25 25 25 32
H = B kg 1,060 1,130 1,320 1,870
E OE OB OE B kg 1,860 1,930 2,320 3,570
®EE ## | sBC-250ES | SBC-300ES | SBC-350ES
2 & & mn 3,510 3,950 3,950
S T m x m = — 4,400 4,800 4,800
E /A =% 200/220V 50/60Hz
b A i A 24.5/22.5 - 32/30 32/30
) H Al kW 5.5 7.5 7.5
# ® # P 8
®OE OB GEXE> |mexsH 2,400X 1 2,400 1 2,400X 1
B B 5 R ~U b EEE
A, £ |m*/min 1,750 2,200 2,200
7 B £ /min 3,250 3,900 4,550
b ] g XK Xk = kg/cm 0.3~3.0
wl ® m o« A O A 200 200 200
oo A 200 200 200
3 L > A 40 40 40
#e
F =N — 7 o — A 100 100 100
" K= 5 o 7G5, A 32 32 32
2 & B Kk o A 32 32 32
B = 2 kg 1,950 2,200 2,280
Ez B B E B kg 3,650 4,200 4,280




(2)SDC-H¥ ) — X

%

H H % # | SDC-400H | SDC-S00H | SDC-600H SDC-700H
| & & mm 3,000 3,000 3,000 3,000
7 g m 4,085 5,085 6,085 7,035
; " AT mm 4,245 4,375 . 4,855 4,855
g2 & IR =#8200V 50/60Hz
& | it 5 KW 5.5X2 7.5X2 | 11X2 11X 2
-] % # P 8 4
¥R OB EEXED mm @X & 1,800X2 2,000X 2 | 2,400X 2 2,400X 2
B B 5 E.v A ~L b
& & | m®/min 2,640 3,300 3,960 4,620
X £ | £/min 5,200 6,500 7,800 9,100
W& Kk K OE kg/ 0.3~3.0
I = A 250 250 100X 2 100X 2
| A 250 250 100X 2 100 X 2
) F L > A 80 80 50X 2 50 2
"I x—x— 7w — A 125 125 100X 2 100X 2
| T2~ 7 B A 50 50 32X 2 32X 2
2 &% & Xk 0 A 50 50 32X 2 32X 2
= =7 kg 3,900 4,100 5,100 5,700
= 1T kg 7,650 8,550 10,500 12,000
B H ¥ # | sDC-800H SDC- 1000H | SDC-1200H | SDC-1400H
28 = & mm 3,000 3,000 3,250 3,250
ff & mm 8,035 9,985 10,935 12,735
=| R’ 1T mm 4,855 4,855 4,855 4,855
E|. & - =#H200V  50/60Hz
B | 7 KW 7.5X3 11x3 | 11Xx4 11X 4
K R # P 4
= B B GEX®H> |mmgxa | 2,400X3 2,400X3 |  2,400X4 2,400 4
BX &) ¥ = ~L b iRGE
A = m?®/min 5,290 6,600 8,070 9,400
X & | ¢/min 10,400 13,000 15,600 18,200
o Kk K OJE | ke/or 0.3~3.0
| A 250 X 2 250X 2 250X 2 250 2
¥ Bm R OK
! A 250X 2 250X 2 250X 2 250X 2
. S » > A 80 X 2 80X 2 80X 2 80X 2
N A 125X 2 125X 2 125 X2 125X 2
" K 7 A 50 X 2 50X 2 50X 2 50X 2
& @ dakek O A 50 X 2 50X 2 50X 2 50X 2
= & kg 6,450 7,600 9,000 10,300
& B kg 14,350 17,100 20,800 24,500

841



%

(3)SDC-H¥ Y —X

1B H ® & SDC-1600H | SDC-1800H | SDC-2000H
= 2 mm 3,250 3,250 3,250
?;: g mm 14,535 16,335 18,035
; B 7 mm 4,855 4,855 4,855
A A I Z=4H200V  50/60H z
B W 1 kW 11X 5 |  1uxs | 11X 6
B # P 4
BB GEXE |mgxE | 2,400X5 | 2,400x5 | 2,400%6
BR B Vil v ~UL b Rk
&, # |m®/min 10,770 12,120 13,450
7K = £ /min 20,800 23,400 26,000
I - S S S = kg /cm 0.3~3.0
T A O A 300X 2 300X 2 300< 2
Hono A 300X 2 300X 2 300X 2
. K 1% > A 80X 2 80X2 80X 2
# F — N — 7 o — A 150X 2 150X 2 150X 2
o | KT B, A 80X 2 80X2 80X 2
B/ K & Kk O A 80X 2 80X2 80X 2
o 2 kg 2,290 2,800 3,100
&= ' A kg 6,690 8,500 9,360

842




3.3.2 S 3EE

(1)jsBc¥ ) —X
sBC-3~ |0

2 ]\ V._d—___ ...... @
EERKEAD
TEERAE RO

SBC-3~10

d ==y D—”'@

@ ﬁ@j#ﬁﬂ(ﬂ ......... @
@ %b}*ﬁfl‘:ﬂ/ | NEETRETRED @
WHER KT

S~
7

@
Wt Ws+We+Wo
We
EEDUORELE
Wig
EGE= A %= <{mm>
iR Hy, | W,¢ |W,PCD| W,¢ | H, H, H, Hs H, H, | Hs W, W,
sSBC-3 1112 640 695 763 715 150 247 168 71 71 32 290 99
SBC-B 1395 850 875 960 860 235 300 224 90 100 111 395 83.
SBC-8 1700 850 875 960 860 235 300 224 90 100 111 395 83
sBC-10 1700 850 875 ‘960 860 235 300 224 90 100 111 395 83
Hr g 2 <F i <mmd> o OB OE W o
FERERIL b
W2, W T W, | We | Wo | W | Wu| ® | @ © @
SBC-3 92 92 92 602 200 110 25 25 25 25 15 | 6 -M12X 120
SBC-B 75 67 70 759 250 130 40 40 25 25 15 | 6 -M12X120
SBC-8 75 67 70 759 250 130 40 40 25 25 15 | 6 -M12X120
SBC-10 75 67 70 759 250 130 40 40 25 25 15 | 6 -M12X 120

843



SBC-15

SBC- |57
%’.@Jf% .............................. (D ﬁjﬁ*;r..., ........................... @ T e 02 —<{25A>  ceeees @
fé)ﬁk% .............................. @ ﬁfﬁﬂ(%]\lﬂ (50A>  ceeeeeens @ ﬁéﬂ%ﬁﬂ(ﬂ(lSA) ............ @
BIOKEE e rrererrn ® TE%7J<‘§:’:HD<5OA> ......... @ EBERL P {(6-M12X 120)...@
Zl}‘ Lo i @ FLYC25A> ovvemvnnannininn,

l )

Lo

— T
N

@ +-250—
+150

B EE e ) ,_[ I

fe)

¢ re)
\@ o

€

—I—-ZOI‘
372 .

o971

—171

ERRUEENE

844



SBC-20~50

TR eeeenereeee ©) FEHR A veeeeneeennes ® A —r—7 m—(®
Y (XTITITRIPIII ®@ PEERAE AL e eeee ® BHEHE AT cereeeees )
5 @ %= RRRTEETITIIIE ® wEAE RO ) ERERIL Foeerenees a
ZF b @ F L seeeeenennennes
1
=
JO, @ D pmmmocri

| 7008<20-30_

{:00¢<40-50>\ 3

I —
) - .

SBC-40~50H

T l HNE:

W
)

240¢20-30>_|
330<40-50>

He—

+177

ERRVUEEME P

8£25 AN i ~f @ <mm)

B -4 H, W,¢ [WECD| W,¢ H, H, H, Hs Hs H, Hsg H, W,
sSBC-20 1,700{1,550|1,635 1,725 165| 1,008 275 417 346 113 144 155 115
SBC-30 2,030|1,550|1,635| 1,725 165| 1,338 275 417 346 113 144 155 115
SBC-40 2,090(1,900|1,965| 2,103 155(1,243 340 507 417 104 134 150 150
SBC-50 2,255(11,900(1,965| 2,103 155 1,408 340 507 417 104 134 150 150

ne N M o+ B % B B & A :
% Wo | We [ W, | Wo | Wo [ Wa| ® | @ @ @ |OFE
SBC-20 75 50 401 1,416 250 200 65 65 25 25 151 6 -M16X120
SBC-30 75 50 40| 1,416 250 200 65 65 25 25 15| 6 -M16X 120
sSBC-40 95 60 50| 1,390 300 300 & 80 25 40 20 8 -M16X120
SBC-50 95 - 60 50( 1,390 300 300 80 80 25 40 201 8 -M16X120

845



SBC-60~-80

SBC-60~807

846

.............................. @ FEHERF e
.............................. @ TEERKE AT CL00AD veverees
.............................. @ TEERAKBEH O CCQ00AY oveveree
Z b L e @ F UL C25A>  creerennieniinnn,

®
A =
//
—12()o¢——4
p ,ﬁH,. — ,,....H_._“ 3
'_l
< <> T
¢0<> , z
odeet %_FL“ T |
= e e IR Y
T == T1 Ll
g% \ \\%% S
L1 N | ]
/ \ A\
@ ® @®
21009
Eok=s MR <mm)
ViR H, H, H,
SBC-860 2,558 160 1,598
SBC-80 2,958 3951 1,998

T =N —7 1 —40A> e ®
HEJFE K QQ0AY  creemerennn @

FEBE R} <8 -M16X200>-@

! 1560 %

ERRURELE



SBC-100~350

| SBC- 100~ 350%

CERE1jL - ARRTTRTRRRTRRRN @ FEHER e eereeeennns @ *—X— D—-~-®
e TRTTTTTR ® BERAREALD--- ® H#eko ®
BIKAE ceeerennennnes @ ek @ Sk O
b S N VS S @ F L e FERERIL P eeerenens @
» ] [0 1]
| v L
= : W 15004 <100 - 125 —
1800¢ <150 + 175 - 200> LA
: ' 24004 %,0%)5- -32(5)0 > Y
4= z EH '|l|,., Il”’_—ﬁ{ F/© it
; | e IE
x D .
D ml: gl |
| T Ogi = i ] SBC- | 50~ 3508
! ) I =~! 1 i H ." i &
PR = o = s [ 1] l'l"ﬂ : H—I/%
‘ ®
. ®s
— T
% [ .
T 5
Z 2 3 ; L 2
_%.L 2
T
) [ ]
5 250 2
g I ° SIS
ENFZILFESHD D _
A D2 — | EBEHAR ,
SBC-100- 1 25#H
L5 st A ~+ i <mm)>
®t H, Wid | Woop |W,PCD| H, Hs H, Hs He H, Hs He Hio Hu

SBC-100 2,81212,90011,650]| 2,800 543 745 350 | 700 690 225 175 415 400 820
SBC-125 2,812}12,900| 1,650 2,800 595 745 350 | 700 690 225 175 415 400 820
SBC- 150 3,08513,3001,950] 3,200 593 915 400 | - 750 743 240 180 465 450 840
SBC-178 3,085]3,300]1,950] 3,200 691 915 400 | 750 743 240 180 465 450 840
SBC-200 ~ |13,285]3,700]1,950] 3,600 691 (1,065 450 | 750 743 240 180 465 450 840
| SBC-225 3,510|4,400| 2,550 4,300 755 11,090 550 | 850 840 270 190 515 500 955
| SBC-250 3,510,4,400] 2,550 | 4,300 755 11,090 550 | 850 840 270 190 515 500 955
| SBC-300C 3,77014,800| 2,550] 4,700 788 [1,300 600 | - 850 841 270 190 515 500 990
SBC-350 3,77014,800| 2,550| 4,700 788 11,300 600 | 850 841 270 190 515 500 990

B S B 3 < "o E FE A ' - .

72, W [ W, | W, [ W, | W, [W, | ® [ @ [ @ [@ | DE#FrE
SBC-100 240| 240| 325]| 520(2,425| 130| 125] 125 25 40 20 6 ~M16 X 200

| sBC-125 240| 240] 325| 520(2,425| 130| 125| 125 25 40 20 6 —~M16 X 200
‘ SBC-150C 300] 300| 370| 580/2,263| 145| 150] 150 32 | 50 25 | 8-M16x200
: SBC-175 300 300| 370| 580|2,263| 145| 150| 150 32 50 25 8 ~M16 X 200
f SBC-200 300 300| 390| 580|2,546| 145| 150| 150 32 80 25 8 ~M16X 200
SBC-225 350 350| 465| 620/3,041] 165| 200| 200 40 | 100.| 32, 8 ~M16 X 200
SBC-250 350| 350 465| 620/3,041[ 165| 200 200 40 | 100 32 8 ~M16X 200
SBC-300 350| 350|  465| 620/3,323| 165| 200| 200 40 | 100 32 | - 8-M16X200
SBC-350 350 350 465| 62013,323] 165 200 | 200 40 | 100 32 | 8 ~M16 X 200

847



SBC-400~ 1000

SBC-400~ | OOO¥

BEI - eeveeennns ©) FEHERT - wveereennnenne ® F—r— T —@®
AR @ BB AR AL oo ® BBk D
o sl Bk @
Bl K IEF eeneenmnenenn ® BT oo @ BIER
S N N @ F Ly HRE R b oeeenenns @
o i N T
WIZ -
|
f @
| —
= / \ /-®
1 L = ____.._...:_..E;i-f /@
== 11
i J_| JMML...HH HLL{
( A\ {;’\ Pl }
\ /: \\\\ 00 o
-E’ ; ‘\\‘\\ /f/l \\:\\@QO ,/,’/’/
W N 5= SBC-600~ | 00O
a g W.L R I 3 T 1171 ]
:f © 7 :IG:’ = T ———W5
T 2T N
g i P i i i | i | i I /
E.
W1¢/ //1 - B AT |6,
N3y 7 - MR 6
® ® ® :
140—
T ma g
; St —
A A 22 Z 3 C[
1 =
T / I?l | :i' l
65 370——165 IS g 1% JJ | : SBC-400-500# A8
500 TN S ATz
HeBEAN Bk 55 4 32X 0) - EBEEER
s Ean i = e <mm)
itk 2 H, | W,¢ | W,¢ |WPCD| H, H, H, Hs He H, Hs H, Hyo | Hy
SBC- 400 |4,270|5,580|3,224|5,500 940|1,170| 1,250 820]/1,030(1,025 580 580| 335(1,148
SBC- 500 14,700}5,580|3,224|5,500 940(1,170{ 1,680 820(1,030{ 1,025 580 580/ 335|1,148
SBC- 600 |4,730|6,600|3,664|6,500 1,140/ 1,465(1,250 935{1,080(1,067 580 580/ 335(1,235
SBC- 700 5,090 6,600} 3,664|6,500{1,140(1,465{ 1,610 935(1,080(1,067 580 580 33511,235
SBC- 800 |5,315(7,600|3,864| 7,500 1,350{1,775|1,250{1,085|1,205| 1,194 655 655| 355|1,345
SBC- 1000 |5,860|7,600|3,864| 7,500 1,350{1,775/1,795{1,085|1,205|1,194 655|- 655| 355|1,345
' Bs N ¥ Stk <mmd B OB OB B W .
- HEER L
B2 W [ We | W [ W, [ W, [ W | ® [ @ © | @ | D®EsLE
SBC- 400 465 465| 635R 720| 2,750 200 250 250 50 100 32 12-M20X 200
. SBC- 500 465 465|635R 72012,750 200 250 250 50 100 32 12-M20X 200
SBC- 600 465 465|635R 7501 2,488 250 250 250 50 150 50 16—-M20X 200
SBC- 700 465 465|635R "750] 2,488 250 250 250 50 150 50 16-M20X 200
SBC- 800 475 475| 645R 770| 2,870 300 300 300 50 150 80 16-M20X 200
SBC- 1 000 475 475| 645R 7701 2,870 300 300 300 50 150 80 16-M20X 200

848




SBC-400~1000D

(2)SBC-D¥ J — X ¥ » TR HERB
SBC-400~ | 0O0D#

BEIE-- oo ® FEHE I e ® | S VR LLRIT LR TP @®

SEJEREE - eoeeeeenneees ® P 577 borreeeeee ® 7]--—;\“*7;:.—.“@

BRI - veeeeneens ® PETEIK AL vveeeeeee @ HEMEKD

A2 b L —F @ PEEE A D e ree F- 853, -7/ A RLLLLLEEE o
%%Fﬁ}b | NEREEETRRR @

I3t
—Hr——

. e, @ e
T o
T i | \
| L Y 4
i n + S 4 500
= = LJ% HE R R
5 T 1/ T VI 21 T l SBC-600~ | 000D A
' A/ AFT
/ Lwid—\ /
® @ @)
1 g
o0 N3y %
| S~ ,/

; TSNS
/
BEERBEEN I VEHEOZ L,

I
PCT l;’_s=’_7 LPt — '&11‘ i . ani .
! ' - Z T \/\;j
1 500 W
654 p—370—t 165
| R SBC-400-500D# M
a2V —FEREER A
EB | o B <mm
biE H. Wid| Wap | Ws Wip | Ho| Ha| He |Hs | He | H7 |Hg | Ho| Hil Hu| Huo
SBC-400D 5,920|6,700] 5,580} 5,500] 3,000]1,650}1,170|1,250 820(1,030| 940 —| 335| 580 (1,025|1,148
SBC-500D 6,350|6,700]5,580( 5,500} 3,000|1,650|1,170{1,680 82011,030| 940 —| 335| 580 |1,025(1,148

SBC-600D | 6,355 7,900] 6,600] 6,500 3,400]1,625]1,465/1,250{ 935 [1,080(1,140|1,067) 335 | 580 |1,067|1,235
SBC-700D | 6,715| 7,900] 6,600( 6,500 3,400]1,625|1,465|1,610{ 935 |1,080|1,140]1,067| 335} 580 |1,067|1,235
SBC-800D | 6,940]9,100] 7,600]7,500] 3,600]1,625{1,775|1,250|1,0851,205 | 1,35011,194] 355 | 655 |1,194]1,345
SBC-1000D | 7,325| 9,100} 7,600( 7,500| 3,600{1,625|1,775{1,610|1,085]1,205]1,350{1,194 355| 655 |1,194|1,345

B N o+ FE <mm kB & <mm .

& Ws W Wy We Wo "W Wa | @ Ol o @ &EBERL T
SBC-400D 3,260 200 800 465 635 | 2,750 900 250:1 250 | 50 | 100| 32 12-M20X 200
SBC-500D 3,260! 200 800 465 635 [2,750| 900 | 250|250 50 | 100| 32 12-M20X200
SBC-600D 3,620( 250 800 465 635 | 2,488| 800 |250 {250 | 50 [ 150| 50 16 -M20X 200
SBC-700D | 3,620[ 250 800 465 635 | 2,488} 800 | 250|250 | 50 [ 150| 50 16 -M20X 200
SBC-800D | 3,820| 300 800 475 645 | 2,870| 900 | 300|300 50 | 150| 80 16 -M20X 200
SBC-1000D | 3,820| 300 800 475 645 {2,870 900 | 300 | 300 50 | 1501 80 | 16-M20X200

849




SBC-3~8T

(3)SBC-T¥ ) —Xco>»I7H#q4L 24—

SBC-3T~8T#
BEIRE - A B Lo ® T — =7 T (OF A Deerenenn Q)
FEBHE oo @ PR - eeeeere e rereeenens @ BT EIAE K LI LG A Devrveeernerrens )
BEIKIE cvvvverererren ®  BIBAKBEATCUOA dovrrreereees HBERNL F(6-M12X1205-@®
FEHERL oo erenne, @  BEABEHOUOA > e ®
7 S N VRN ® F L 225 A Seerrenenenninniennand
T——586¢—————[
{ i
® 2
8
— 5 5{5
b H e
u 8 - Ny
o &=
®
1@
® @ |8
i o33 g,%
| X N ]
) i - ——_—~W'L ya \I
k K 3 T 1/ | 2]
18 AT &7 8
% AN 2 ]
OEENCIRIE S » ‘
0O ® 0V = 5
& rsreerrster X
U B 75— H

® ( >Iik(ESBC-5~8M & RL 2 T,
ERRUEEME

850



SBC-10~I5T

SBC-10~15T#

%17t SLRRCEETTITRTIITILERILEERERE @® L IR VZ T ITCETTTITRIPIVEORLY ® F X7 @ — (25 A P )
N1, XTRCTIRIPPRIRNTIIPSTIRE ORI §-1071 1) CRRR TR TS @ HEEREKOAEA e ®
= SRR IEEE R ST L LI LY ® TEERIK ATI (S0 A Derrmvrennrnenes HEERIL F <6 —M12X12.0>"'®
FEHR A e e menerrrmer e @ TEIRAHI T (GO A Dreveremerennsss @
S SV ESRTPPIIOPPTIIIPRIITALY ® F L Q5 A prerenremeneenenens

A

r &
I'§ -
o 8
8 8 18
2 |8 1312504 .
g LL&. O

§ S PANNRES i\é
£§> /” \E\

——372— 2L
9%,
;143
B\
[N
®

i
| 525

x
75959075
th_75909075 A

1070—=—

@ <>ATkEESBC-IBETHATRLET,
ERRUREME

851



SBC-20~30T

SBC-20~30T#¥
BERE e D H A L v ® F e T T (D5 A D D)
FETRE e ®@ TYEEBH TG o evevereerereeennnrnnn ) BB KO A5 A Deererernrncenes @
B rvveeneneereneeee e ®  TEBIKALICBOA ovreererrvnns EBERL P (6 -M16X120> @
FEHEF - reeerrrrerrrany @ TEIRIKH I CBOA Devvverennnnnnnn @
G N Y ® F Ly (Q5A vt )

852

L
N,
1330————

155+

||[
e

19504

ERRUEEMCE



SBC-40T

SBC-40TH
=50 1 - TARRRCIIPPRITTIRPIISRITPELY Q) B LA, ® T =S — 7 O —C4OA D e D)
b Yt TRCEETRES SRR @ (YT IAR oo ees @) BB Q0 A peoervererarerens @
BRI oo v RO -7 YNule: (V. PREREREEE HRER L b <8-M16X120>®
v -0 RRCRRTEISRPRISTPEIRPL LTI @ BB TICBOA Y rerrrerreees ®
R R T SEARAIIEEE @ F L Q5 A D reererrernaranananes @

\\
S)
1408—

155

"7
1408

910

| 'M
m L%
el azg/ 5
5 ® OO0

22504——

19004

ERRUEEME

853



SBC-50~60T

SBC-50~60TH
BEIHE oo, O) B A L ® A= =T T C40A peeeen ()
Be (¥, TRCETTTTPRTTPRIRPTTIPPIPPPRIN ®@ THERHTEHR v evverereererenenens @  HEHEIKITCQOA D veereennnnnn 12
%‘SUJ‘(%: .............................. @ flﬁfﬁﬂ(}\u<1OOA> ........... s R }‘<8-M16X200>"'®
FEHE R o voevenrremiiiiiiii @ PEIRIKH I CIO0A D wrevveensnne ®
AP e @ F L (Q5A Y eererrennianinnia.

® ®&EX/©
/ %
- - B
84
) L 12006—1
a4 3 O
’ 2
~
g
S
8
R
I - = - &
\i \;[3/7 &3 W ok
A
LA T T ] I -
1%/:*‘?”’5 jfE Wi 7 1§
‘T‘_:r__t4 E LDCDE%
] (=] Pl
o & Bk 53

=
5o dui

2100¢:

2500 ——

AXBRUVEEME

854



'SBC-80~125T

SBC-80~125TH

%é‘b% ............... @ H 4 1/‘/«)7—._. ...... @ 7]',«/6_7‘3_...@

%E&% ............... @ z‘#%gj}‘{ﬁ*}i ........ @ Eibﬁ\gzklj ........ @
BRI ovee e ® TG e HREAL b @
195 % 7 IRCRRRRRLIRCERLS @ PEEBACH T - eeeeer @

T\
- il
g1 N I,

s w? — SBC-80- 1 00TH A

— W - 1
AR S VAN Z L % [ 1 ] ]
: \ 100 - V

T | L% <

‘A A

160

22,52

' { h
s BURSKMET Y ) — AR

=300

/e 8

L

Jal, Bk W N F P
| — w0 | 5

| oLl

1 L x

X ﬁ% ] Lé‘l.
vPc Ps NA Pt[l g l § 3
4r -
T F.LA77 % % ~

__ sBC-125THA
V=P AERE 3 it e :
IHE AN = i # <mm> 7 . -
ik H Wig Wag | Wapcp| Wad He Hs H, Hs | He | Hr | Hs | Ho | Hio | Hn

sSBC-80T 4,000 | 3,400 | 2,900 | 2,900 }1,650 | 800 1,715 | 1,185 | 400 | 700 | 723 [415 |175 |225 400
SBC- 00T 4,000 | 3,400 | 2,900 | 2,900 | 1,650 800 | 1,715 | 1,185 | 400 | 700 | 772 | 415 | 175 [225 400
SBC- 125T 4,400 | 3,900 | 3,300 | 3, 200 | 1,950 | 900 |1,885 |1,315 | 450 | 750 | 764 | 465 180 [240 1450

HA ‘ Ay .?f; <t 3 <mm) ¥ o B OE A @ ERERL L

b ! Hiz His Wsgp | We| Wo | Wa| Wo| Wi |00 | @
SBC-80T 690 820 1,500 | 130 | 520 — | 240 | 2,425 | 125 | 125 | 25 40 20 6-M16X200
SBC- 100T 690 820 1,500 | 130 | 520 — | 240 | 2,425 | 125 | 125 25 40 20 6-M16 X200
SBC- 1 25T 743 840 1,800 | 145 580 | 370 | 280 [2,263 | 150 | 150 | 32 50 | 25 8-M16 X200

855



'SBC-150ES~350ES

(4)SBC-ES > J — X BRI A HIE
SBC-150ES~ 350ES 7%
0:7/1 - SRRRIRTRRPRII 0 FEHF R oveneeenrennns ® FL e e ®
Doy /- AITTTITRSPPPIPR ® KGN TR oveeee ® F—sx—7m—(0
BOKE oo ® TBBRAA L oo @ BEpekn D
7 S N @ PEERAHI T eeeeeeeee Bk O
E%TRH/ }\ ......... @
W8 0
A
S ~ ) g1 T [
L. / _W4¢,
T \ @
== ®
- H 1 IH[ % LRa )
= @ 75T Ve
L WL o
= @\ ] D)
= ]
= = s
f PN e f T )
g [} AL T i
/ e \ 7F.L
® @

WHERBEREL S VEHED Z &,

——300————

——300———+
251 +——250—— t25
Té (
] ==
T - [Te) (=)
]‘f o
7 j
|

| F.L : /
\-@srwu%aﬁ% _
Ao~ EBEREER
H/E 5t 7 ~F B <mm)

7 4 I _| Wig | Wod IWyPCD] Wi | He | Hs | Hi | Hs | He | By | Fa | B | Hoo T EL Hiz
SBC-150ES 3,235 | 3,300 | 1,950 3,200 | 1,800 76411,885 — | 600 | 750 | 465 | 180 240 | 450 | 743 | 840
SBC-175ES | 3,235 3,300 {1,950 | 3,200 | 1,800 9581,885] — | 600 | 750 | 465 | 180 240 | 450 | 743 | 840
SBC-200ES 3,285 | 3,700 | 1,950 3,600 | 1,800 958(2,035] — | 500 | 750 | 465 | 180 240 | 450 | 743 | 840
SBC-225ES | 3,510 4,400 | 2,550 | 4,300 2,400 [1,042{1,090(1,020] 550 | 850 515 |1 190 | 270 | 500 | 840 955
SBC-250ES 3,510 | 4,400 | 2,550 | 4,300 2,400 [1,042{1,090(1,020] 550 | 850 515 | 190 | 270 | 500 | 840 955
SBC-300ES 3,950 | 4,800 | 2,550 | 4,700 2,400 [1,04211,300{1,020] 780 | 850 515 ] 190 | 270 | 500 | 841 950
SBC-350ES 3,950 | 4,800 | 2,550 4,700 [ 2 400 [1,042 1,300{1,020| 780 | 850 | 515 | 190 270 |-500 | 841 | 950

% K2 T <am> B & B E (A - -

%] g Ws Ws W Ws Wo [©) i) ) *x B R b
SBC- | B50OES 145 580 370 280 2,263 150 150 32 50 25 8-M16 X 200
SBC-|75ES 145 580 370 280 2,263 150 150 32 50 25 8-M16 X 200
SBC-200ES 145 580 390 280 2,546 150 150 32 80 25 8-M16 X 200
SBC-225ES 165 620 465 330 3,041 200 200 40 100 32 8-M16 X 200
SBC-250ES 165 620 465 330 3,041 200 200 40 100 32 8-M16 X 200
SBC-300ES 165 620 465 330 3,041 200 200 40 100 32 8-M16 X 200
SBC-350ES 165 620 465 330 3,041 200 200 40 100 32 8-M16X 200

856




SDC-400-500H -

(5sDC¥ V) —X

SDC-400°-500H#
@g}ﬂ% ........................... @ —jiﬁjlgﬁ- ........................... @ 7]-_.,\*__7‘:,._<125A>
B @  EEAHAORNA> «®  EHEHEKEGOA S ©®
B RGERE < evereerrreneenennens ® B L3 (BOA Dererrrnrneennnens @ EHAE KT CGGOA D
Z b L e @
Pojo /@?@
2 5 | == [ |
i [ T
L IUIIHII\HHH|H|l\HlllHl\HllHUUJLE i
¢, NI T N |
T Trerbn 1T 2 Sl 1\ ake L
Ui N ==t 10 L 1 g [ I - - N, L]
.@%%%%L"ﬁ& 12.5 1710 ‘540*1_525150%%11 1710 Lz.s
2. 5h—<ﬂ§8> 050> e B4z 5085
4245 SDC-500H¥¥ B
{_"‘| o v = iy -
\_ — '\_:.‘:.I /‘/ﬂj
Y= BB i ,
! cC— = i
S c=lg : .
U L
| | N
al _ g 1 Y
- T <+ 42.5 2000 O 00
r / \ . 4085
i | / —\ | B @
| 7T Pl
i _ J i SDC-400H¥H
\\ /
\
(B joouland |y
[ . T T

o< >AI(ESDC-400HH #RL ¥,

857




SDC-600-700H

SDC-600-700H#
BEPHE e O) FEHEFF veeerervrereiineinin @ A —sx—70—<100A X 25+
TR e @ TEIRIKH AT C200A X2 w--e-- ® HEIFE/KIOCB2A X 2 Sevveennn
BOKSER - ovvvvvevrereerenan ® F LU C50A X 2 >rerrennennennn ®  BIERIKITCB2A X 2 Seveveeens ®

® @ @

‘ll; Yy e

e g ——— | | [
& =

| .,.;.;.,.:.;.:.:.,.,.,.,....,.:.,, LTI

! N»’ ,’.0::’ “.‘ ‘

0000
0% 0
o‘o QXK

IIIESIISS
e
52
53

©))
] ! ﬂHIIHHIHIIHHIHIIIIHIIIHIHIHII“] y
' e o6 o]
!: | | ® -::[ﬁé?_‘,—-l-l_éii 'é:'\‘. I|
[J L_ ‘ [ l_‘"f_f'_—LJE:r L5 = L_J
I Jmo\'L 200 |100 [ 200
160 2.5 R = - 00 i
5 1160 1 2. T 1000 1000365
* " 4254 1785 * 1%%0 ! 1690 1785}z .5
7035
7= e = o = SDC-700H¥H
1 — )
/ i ]
/ ] i
| 77 _ Il
A
' A\ oo } Py |
—<@ = l 2@;. | I ‘ AN T@
i : : - g Al | T
q _#}_ ‘ %}V o E‘J ’2oo§8%23012[c‘8 TITNL @
AT N\ 12, 582857551900 e 1914 i 1000-+565 *4
I IL A\ 6085
j - D= -l ~ SDC-600HHR
[ \ 7,
\S S/
e | === h

- 858



SDC-800- | OOOH

SDC-800- | OOOHH

O R N T PP TP TTRRRLT ® B EIHE 7K T (50A X 2 Devererees ®
SEJAHEE e e e e ) PEERACH A I C250A X2)++++e ® ZSEHE KO (B0A X 2 preereeeee

BEOKGETE - oeereerrrerres e ® F Lo (B0A X 2 )rreerrernnees )
Gk ¢ - KRS SER R LRI LI @ *+ —,3—7 u—<125A X2>(®

@®® @O

|
|
L
-
350

RS
0 KXXX
ASAKKRAIRN
KRR

) AR
——— K AR
RRRKROOK

...... S—
(111 [ ety |
OQUURIARIAX K
‘ RN .
WK .

R
ORREKRX

RNLOCLRAR

R

X

RXRRXXXX

LR
X%

R
#&"‘: X
;?0“ M

22
B

2
2

233

3000

HE N B O #E <mm
b L L. Ls | L4 Ls Ls
SDC-800H 8,035| 42.5 |2,035]1, 9401 — 370
SDC-1000H {9,985| 42.5 |1 ,703] 1,641 1,606} 220.5

859



SDC-1200~2000H

SDC- 1200 ~2000H7
BEIRE oo @ R D @ F N7 T e
bey ;R . R LTI LT TP TP POPPP RPN @  EEEBAE AT veerreererenneanne. ®  EIEIROIKT - evvveeeereerrrenaans ®
BRKEE o evvevrrrreenieinneenin, ® Ry e @ BERE TG erevvvernreeereerennenns
FEHE A < oeeeeervrvrneinrann @
@@ @0
A A ‘1 n
- s
_ . L[] L L N
= || IR —
e e oy NI
oo _‘. o __\11‘ ]!ii |
:"I _. B ‘f i . ‘ H
= x < ]‘ J‘ ‘ [
= ] = < el
= ——1 (o I G i
/ . = — ‘ '
P55 5 1 T TR/ T
0 N ZR T @ ! : A_I J . ’()()—-J»-Lf- @ f‘
_@ Wib——Wa: W Wid——W; Wi ad T B
42.5! =W — Wi W —Wi—  —W, Wi Wi 42.5 42. 5¢ L L. Li—4442.5
D —W, 1 we e Wi L —
= . il | | —f ol im] [y |
Ul - B | I
e F H 1
U [’ —=
/ !
Vi ] ®
N f A 1
| ] ) J
7 i 7/
' 1 /
{ i S | }
r{ : i 7// n
L T — — = = =
RH s T+ B am
g L \ H Li| L, L3 Wi W2 W W4 W W,
SDC- | 200H 4,855 10,935 3,250 [1,160] 2,450 275 | 2,725 5,400, 1,825( 1,800( 1,500] 150
SDC- 1 400H 4,855 12,735 3,250 11,160( 2,450 275 [ 3,175 6,300 2,125| 2,100/ 1,500] 300
. SDC- 1600H 4,855 | 14,535 | 3,250 |[1,160]2,450| 275 2,725] 9,000/ 1,825(1,800( 1,500] 150
SDC- | 80O0H 4,855 | 16,335 | 3,250 |1,160] 2,450 275 3,062.5{10,125/ 2,050] 2,025( 1,500] 262 .5
SDC-2000H 4,855 18,035 3,250 [1,160] 2,450 275 4,997 7,956(2,013.5] 1,989( 1,500] 244.5
H B+ B E R A ]
& H, H, H, H, Hs Hs ® @ ® )
SDC- 1 200H 350 800 400 205 380 665 | 250X 2 | 80X 2 |125X 2] 50x2 | 50x 2
SDC- 1 400H 350 800 400 205 380 665 250X 2 | 80X 2 [125X 2| 50X 2 | 50X 2
SDC- | 600H 350 800 400 205 380 665 300X 2 | 80X2 |125%X 2| 50x2 | 80x 2
SDC- 1 80O0H 350 800 400 205 380 665 300X2 | 80X2 |125X 2] 50x2 | 80X 2
SDC-2000H 350 800 400 205 380 665 300X2 | 80X2 125X 2( 50x2 | 80X 2

860




3.3.3 B¥BE

(1)sBC> V) —X

o HhBE DRI E A
FEA 2 FRP < T 2 b ) = 2 7 VB> By —v v 7, BEEDO KT H 8%
=B BRI AKICERLTEY 2T,

o SitEBE L B
wab 5 S BC I AIC %L 2BEEILE = — VB 7 4 L 2RO BRIETERMIE, BB
HTERY S 2, BHRERSEAIC L) LR THEMECLENLTE) 2T,

o AENEEDOEIKKE
A L) BEEET 227 ) > 77— X 5 ) A — =27, BUKG AL S
NFEHEM OMRE 2 BRI RIEEEE T,

@ Bhh 1 R A
BEIEEF - S S - ER R R E TRRE, Lo bEEO.LEDT D) A,

o BEEBHIL NEREN AR
%%£U7VV7x&wr%ﬁﬁbt&wb%ﬁ%u,%%m%ﬁ%#%$¢é$%%%%
SICHBREF L 72, -

(2)sDC-H¥ 1) — X

@ HEARMF
B 7e — B ORI E = — VB SROVZAEIC T ¢, BRETLY LEFEORRDL H
) 4. FEb3 LT EKEIZFRV (7T 2R G E = 2EAL TB Y Sic L 2
MEaR D RS D) FHA
® g
%uSDc%ﬁn%%tﬁ@ﬁﬁme;»%@%%@%ﬁﬁu%@%fﬁiﬁémxﬁu@
nTHH T,
® %A B | |

BHIER - HE AN BB CERET LI =T ABAEHT oI 77 Y 2RALTEY
9, '

o RENEE
s kb B ZE | 7o AR b SRS, PEROEEES R AT 5 AT & e s MR & BRED K
FIoET-TB N ET,

861




3.3.4 HE&E

(1)sBCY

) —X

16m

14m

2.SBC - 3 ~80i350Hz NFAE T ¥, 7272 LOOHz MR DPAIIAEL D L4 (3 &> HmLEd,

7 FL

ELBEREAREB Y — > v L 045 OAER L - CTREZ L CRET 2,
2L, REDLSmLUTOBAII].omP B +2>JIS—B—8330—62

3.SBC —100~1000f2 > <k > <7~ #01350Hz, 60Hz i & [F L #fE <5,

BEOKES (Ko
HE Az — v HISE AR 4 — L RE = AR —

¥ % 1 2 3 % 1 2 3 |k 4% 2 3
sBC- 3 59 |56.5| 46 SBC- 60 78 | 72 | 63 | SBC- 300 72 | 63
SBC- 5 59 | 56 | 45 SBC- 80 79 | 73 | 64 | sBc- 350 72 | 63
SBC- 8 60 | 55 |[44.5| SBC-100 77 | 70 | 62 | SBC- 400 79.5 | 74.5 | 65.5
SBC- 10 61 | 56 |45.5| SBC-125 78 |71.5|62.5{ SBC- 500 79.5(74.5|65.5
SBC-i5 63 | 58 [47.5| SBC- 150 77 | 71 | 62 | sSBC- 600 77.5(72.5| 63.5
SBC-20 71 |65.5| 55 SBC- |75 79 | 73 | 64 { sSBC- 700 72 | 63
SBC-30 71 | 65 [54.5| SBC-200 77 | 70 | 61 | sSBC- 800 78.5| 74 | 65
SBC-40 74 | 68 | 59 SBC-225 76 | 71 | 62 | SBC-1000 |78.5| 74 | 65
SBC - 50 74 | 68 | 59 SBC-250 76 | 71 | 62

(2)sBC-D>Y) —X

HEnkE s <rl'\“/§§c> v o
BER[ Ay —n '

¥ & 11213 45°

SBC-400D] 76 | 71 | 62 :

SBC-500D | 76 | 71 | 62

SBC-600D| 74 | 69 | 60

SBC-700D]| 74 | 69 | 60

SBC-800D | 75 [70.5]61.5 \FZm | 14m 4

SBC-1000D|76.5| 71 | 62 l

) ®
1.5m
S J

862

EOBEBLIEHAAINE S 7 ML V45COREL L - TRESITEEL 728,
AHLRZELSmLUTOBAIZL.5m & RAEH 32>




(3)sBC-T> U —X

V &y ,
45°
\
TS
om 1 14m —4
@ ®

I% \é{ 1. l5m

FL

BEOX&EE R
BI5E & A A — v B A Az — B RE A Az — I
2 & 1 2 3 | & 1 2 3 1 % 1 2 3
SBC-2T 49 | 49 | 49 SBC-20T 61 | 57 | 35 SBC-80T 66 |61.5|51.5
SBC-5T 50 | 50 [39.5| SBC-3CT 62 | 58 | 47 | SBC-100T 70 | 62.5|51.5
SBC-8T 52 | 50 [39.5] SBC-40T |[62.5|58.5| 48 | SBC-125T |[66.5| 62 |53.5
SBC-10T 53 | 50 |[39.5] SBC-50T 66 | 61 |50.5
SBC- BT 58 | 54 | 43 SBC-60T |67.5|63.5| 53

1. BEBELI, BEAUEEEM L VS OMER L > CRESITEEL 2
GHLEZL.5mUTOEA21.5m 2 REEH: 750
2. SBC-50~60T F41250HzI2 CRHEiBL T %9,
GOHzHI I A TIZ# 3 R ml ) 7,
3. SBC-80~300 TH ik > #rl250Hz, 60HzM & LR U EETT,

(4)SBC-ES Y —X

)
L
% 45°
e om—4 14m )
©) ®
@ "1.5m
7 |
T T FL
ZE{E
BIE R A 24— B ZE = A Z 47—
¥ & 1 2 3 | & 1 2 3

SBC-150ES | 71 64 54 | SBC-250ES | 68 63 | 53
SBC- I 75ES | 72 65 55 | SBC-300ES | 68.5| 64 54
SBC-200ES | 71 64 54 | SBC-350ES | 68.5| 64 54
SBC-225ES | 68 63 53 :

Ol A3 e L, BEBERET TH) 2T,
2. FEKEIKERT < b 2T TH Y 2T

863



s s
. S
<
.
A 4 !
"N /
“\
i
\
\ N \
~ ) -~
' N
1
. o
= s
i ~ i ) -
S .
\
\
-\
A -~
- ~
¢ - 1
)
p (
- ¢ I
(
/7
) <
—
\
) «
1
[N
N
N
. {
~ A
. ~
\
i
) |
2N
voN -
\
4 ?
N . N
|
bl
\
/
5
)
N
v i
v R
A
‘
I
) o ) ’ [
L )

- WFAT1LA25H DR L | |
© RBRU7HLLAS0E  FAT B Ty

) 4 ) -

o 3%@5’#%%?/\‘/ ]\‘\_7‘.\7‘7‘ 22 I

RiT SHERHARH FORBT AL AOM2-2-3

OB T3 BN - AL AT R M - B

1
\
~ N
N S f
{
(
; . -
p
/ i
@)
.



	0
	1
	2
	3
	4
	
	5
	6
	7




